

Delo Inštituta za varstvoslovje na Fakulteti za varnostne vede Univerze v Mariboru v letu 2021

1 O Inštitutu za varstvoslovje

Inštitut za varstvoslovje (v nadaljevanju Inštitut) zajema raziskovalno delo in tako deluje znotraj Fakultete za varnostne vede Univerze v Mariboru (v nadaljevanju UM FVV) od leta 2004. Od leta 1973 si raziskovalci različnih strok prizadevajo, da bi Inštitut postal središče uspešnosti na področjih raziskovanja in proučevanja ter tako ustrezal evropskim standardom. Raziskovalci opravljajo svoje delo v okviru nacionalnih in mednarodnih projektov. Na Inštitutu je bilo v letu 2021 registriranih 26 raziskovalcev, ena mlada raziskovalka in dva strokovna sodelavca.

Inštitut zajema sodobno varstvoslovno raziskovanje, ki se ukvarja s proučevanjem in razvijanjem teorij, struktur, postopkov, vzrokov in posledic družbenega odzivanja na kriminaliteto in prestopništvo ter pojasnjevanjem drugih varnostnih pojavov.

Varstvoslovno raziskovanje na Inštitutu predstavlja širši okvir, saj vključuje družbene in individualne vidike, ki jih preučuje kriminologija, poleg tega se osredotoča na delovanje institucij, kot so policija, tožilstva, sodišča, institucije za izvrševanje kazenskih sankcij ter institucije družbenega nadzorstva, katere naloga je zagotavljanje varnosti v družbi.

Na Inštitutu so glavni poudarki na proučevanju odzivanja na kriminaliteto, storilcih kaznivih dejanj, vrstah kriminalitete ter ostalih odklonskih pojavov v družbi. Raziskovalno delo zajema področja kriminologije, socialnega dela, organizacijskih in upravnih ved, informacijske varnosti, psihologije in političnih ved. Nadalje je varstvoslovno delo umeščeno v raziskovanje in proučevanje delovanja policistov, sodišč, tožilstev ter ostalih družbeno nadzorstvenih mehanizmov.

2 Raziskovalno delo inštituta

Raziskovalci Inštituta so v letu 2021 sodelovali v programski skupini: Varnost v lokalnih skupnostih – primerjava ruralnih in urbanih okolij (projekt št. P5-0397; vodja programske skupine: Gorazd Meško; raziskovalci: Igor Bernik, Aleš Bučar Ručman, Bojan Dobovšek, Katja Eman, Benjamin Flander, Rok Hacin, Branko Lobnikar, Maja Modic, Kaja Prislan, Andrej Sotlar, Bojan Tičar in mlada raziskovalka Iza Kokoravec; tehniki: Vanja Ida Erčulj, Barbara Erjavec, Aleksander Podlogar in Bernarda Tominc; trajanje projekta: januar 2019–december 2024).

V letu 2021 so raziskovalci sodelovali v ciljnih raziskovalnih projektih:

– Primerjava ureditve dejavnosti zasebnovarnostnih subjektov v Sloveniji in državah članicah EU (vodja projekta: Miha Dvojmoč; raziskovalci: Branko Lobnikar, Andrej Sotlar in Kaja Prislan, trajanje projekta: november 2019–oktober 2021);

– Učinkovitost systemskega nadzora nad policijo na področju spoštovanja človekovih pravic ter zakonskih in strokovnih standardov policijskega dela (raziskovalci: Benjamin Flander, Branko Lobnikar, Bojan Tičar in Maja Modic, trajanje projekta: november 2019–april 2021);

– Analiza arhitekturnih rešitev slovenskih zdravstvenih in socialnovarstvenih zavodov (raziskovalci: Branko Lobnikar in Kaja Prislan, trajanje projekta: november 2019–oktober 2021);

– Preoblikovanje mestnega redarstva MU MOL na podlagi posodobitve občinskega programa varnosti MOL (vodja projekta: Andrej Sotlar; raziskovalci: Branko Lobnikar in Maja Modic, trajanje projekta: december 2019–februar 2021);

– Učinkovit pritožbeni mehanizem nad delom občinskih redarjev, varnostnikov in detektivov (vodja projekta: Andrej Sotlar; raziskovalci: Andrej Sotlar, Miha Dvojmoč, Maja Modic in Bernarda Tominc, trajanje projekta: november 2021–februar 2023); in

– Razvoj celovitih modelov ocenjevanja nacionalnovarnostne ogroženosti in merjenja uspešnosti, učinkovitosti ter kakovosti policijskega dela: Pregled tujih pristopov, dobrih praks in njihova aplikacija za Slovenijo (vodja projekta: Kaja Prislan; raziskovalci: Branko Lobnikar, Maja Modic, Boštjan Slak in Anže Mihelič, trajanje projekta: september 2021–avgust 2023).

Temeljni raziskovalni projekt, pri katerem so v letu 2021 sodelovali raziskovalci inštituta:

– Varna uporaba pametnih naprav med starejšimi: Nasproti na izobraževanju temelječi prevenciji kibernetске kriminalitete (vodja projekta: Simon Vrhovec; raziskovalci: Igor Bernik, Kaja Prislan, Anže Mihelič, Boštjan Žvanut, Patrik Pucer, Damjan Vavpotič, Tomaž Hovelja in Damjan Fujs, trajanje projekta: oktober 2021–september 2024).

– V povezavi z razvojem predmetov na vseh treh ravneh študija na UM FVV je bilo v letu 2021 na Inštitutu izvedenih več manjših raziskovalnih projektov, pri katerih so poleg izvajalcev predmetov sodelovali magistrski in doktorski študenti UM FVV.

3 Mednarodno znanstveno sodelovanje

Raziskovalci na Inštitutu so v letu 2021 sodelovali v mednarodnih projektih:

– International Self-Report Delinquency Study 4 – ISRD4 (financer: Javna agencija za raziskovalno dejavnost Republike Slovenije – ARRS; vodja projekta na Fakulteti za varnostne vede: Gorazd Meško; mlada raziskovalka: Iza Kokoravec; trajanje projekta: 2020–2024);

– Sexual Harassment in Nightlife Entertainment Spots. Control and Prevention – SHINE (financer: Evropska komisija, vodja projekta na Fakulteti za varnostne vede: Katja Eman; raziskovalka Tinkara Bulovec; trajanje projekta: marec 2020–februar 2023);

– Viktimološke kulture – Cost Action CA18121 (financer: Evropska komisija – pokrivanje stroškov srečanj in predstavljanja rezultatov, programska skupina Varnost v lokalnih skupnostih – primerjava ruralnih in urbanih okolij; vodja projekta Gorazd Meško; raziskovalci: Rok Hacin, Katja Eman, Urška Pirnat; trajanje projekta: april 2019–april 2023);

– Policijsko ugotavljanje identitet – Cost Action CA17102 (financer: EU COST; vodja projekta na Fakulteti za varnostne vede: Maja Modic; raziskovalec: Aleš Bučar Ručman; trajanje projekta: julij 2018–september 2022);

– Digitalne spretnosti za integracijo in aktivno državljanstvo – DISC (sofinancer: Evropska komisija v okviru programa Erasmus+; vodja projekta na Fakulteti za varnostne vede: Danijela Frangež; raziskovalca: Eva Bertok in Aleš Bučar Ručman; trajanje projekta: december 2018–december 2021).

– Improving Frontline Responses to High Impact Domestic Violence – IMPRODOVA (financer: Evropska komisija – v okviru programa Obzorja 2020; vodja projekta na Fakulteti za varnostne vede: Branko Lobnikar; raziskovalci: Kaja Prislan, Boštjan Slak in Karmen Jereb; trajanje projekta: maj 2018–april 2021).

– Policijska dejavnost v ruralnih okoljih in ruralna kriminologija – primerjalni vidiki (znanstvenoraziskovalno sodelovanje med Republiko Slovenijo in ZDA (2019–2021); izvajalec projekta: Gorazd Meško).

– Kriminaliteta, COVID-19 in družbeno nadzorstvo (sodelovanje v mednarodnem projektu Inštituta za kriminologijo pri Univerzi v Cambridgeu (2020–2021), sodelavec v projektu: Gorazd Meško).

4 Knjižnica Fakultete za varnostne vede Univerze v Mariboru¹

Knjižnica s svojo zbirko in storitvami pomembno podpira izobraževalno, raziskovalno in pedagoško delo na UM FVV

in Inštitutu. V letu 2021 je imela 634 aktivnih članov (od tega 36 visokošolskih učiteljev, raziskovalcev in sodelavcev, 565 študentov ter 33 drugih uporabnikov), ki so jo obiskali 2.240-krat in si pri tem izposodili 3.372 enot knjižničnega gradiva. Z medknjižnično izposajo je bilo poslanih 12 oz. prejetih 24 enot gradiva.

Knjižnična zbirka je konec leta 2021 obsegala 17.513 enot knjižničnega gradiva, od tega 9.282 knjig, 5.940 zaključnih nalog študentov, 2.148 inventarnih enot serijskih publikacij ter nekaj neknjižnega gradiva. Knjižnica je prejela 36 naslovov serijskih publikacij. Letno povečanje obsega gradiva je v letu 2021 znašalo 549 enot. Od leta 2009 naprej so zaključna dela študentov v polnem besedilu dostopna tudi v Digitalni knjižnici Univerze v Mariboru (DKUM).

Knjižnica prek Univerzitetne knjižnice Maribor svojim uporabnikom zagotavlja dostop do velikega števila elektronskih informacijskih virov, do katerih lahko študenti in zaposleni na Univerzi v Mariboru dostopajo tudi zunaj prostorov knjižnice. Od leta 1996 je knjižnica polnopravna aktivna članica sistema vzajemne katalogizacije COBISS.SI in vodi bibliografije raziskovalcev za zaposlene in zunanje sodelavce UM FVV.

5 Organizacija znanstvenih sestankov, seminarjev in konferenc

4. aprila 2021 je UM FVV v sodelovanju s Fakulteto za pravo Univerze v Podgorici organizirala »4. Mednarodno študentsko kofnerenco o varnosti v lokalnih skupnostih – ruralne perspektive«, ki je potekala v spletnem okolju. Cilj posveta je bil predstaviti rezultate raziskovanja študentov magistrske študija.

15. aprila 2021 je UM FVV organizirala posvet o »Učinkovitosti sistemskega nadzora nad policijo na področju spoštovanja človekovih pravic ter zakonskih in strokovnih standardov policijskega del«, ki je potekal v spletnem okolju. Cilj posveta je opozoriti na aktualno problematiko in izzive na področjih internega nadzora ter resornega in zunanjega nadzora nad policijo.

5. novembra 2021 je UM FVV organizirala konferenco »Informacijska varnost – zaupanje v človeka in tehnologijo«, ki je potekala v spletnem okolju. Glavni cilj konference je združevanje raziskovalne in gospodarske sfere ter razprava o kibernetiki varnosti in z njo povezanimi temami.

29. novembra 2021 je UM FVV organizirala »7. Nacionalno konferenco o varnosti v lokalnih skupnostih –

¹ Podatke je zbrala Barbara Erjavec.

varnost v ruralnih in urbanih okoljih«, ki je potekala v spletnem okolju. Cilj konference je bil povečati sodelovanje med teorijo in prakso ter identificirati in začeti reševati probleme doseganja boljše varnosti v lokalnih skupnostih.

9. decembra 2021 je Katedra za pravo in Katedra za policijsko dejavnost in varnostne vede UM FVV v sodelovanju s Central European Professors' Network organizirala javno tribuno ob svetovnem dnevu človekovih pravic »Pandemija in (pravna) država«, ki je potekala v spletnem okolju. Namen javne tribune je bil predstaviti aktualne razmere v državi in družbi ter nasloviti v javnozdravstveni, filozofski, (ustavno) pravni in varstvoslovni perspektivi.

15. decembra 2021 je UM FVV organizirala 10. Kriminalistično sredo z naslovom »Preiskovanje in preprečevanje samomorov«, ki je potekala v spletnem okolju. Cilj dogodka je bil predstaviti značilnosti samomorov v Sloveniji, vlogo sodne medicine pri preiskovanju samomora kot sumljive smrti, odkrivanje, preiskovanje in preprečevanje samomorov ter predstavitev knjig.

6 Udeležba delavcev fakultete na kongresih, konferencah, posvetovanjih ter strokovnih, znanstvenih sestankih in predavanjih doma in v tujini²

Igor Areh

– Rutar, Lana, AREH, Igor. Ocenjevanje tveganja ponovitve kaznivnega dejanja pri spolnih prestopnikih. V: Modic, Maja (ur.), et al. 22. dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 9. in 10. junij 2021: zbornik povzetkov. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor. 2021, str. 53.

– AREH, Igor. Forensic assessment: common sense against professional standards: lecture at The Third Zoom Psychology & Law Symposium (Z-PLS 3.0) Forensic assessment, June 3rd 2021.

– Čoderl, Sana (diskutant), Prosnik Domjan, Anica (diskutant), Areh, Igor (diskutant), Jager, Petruša (diskutant), Jenkole Žigante, Barbara (diskutant), Kovačič Mlinar, Blaž (diskutant), Dobnik Renko, Bernarda (diskutant). Spletni pogovor na področju sodnega izvedenstva za klinično psihologijo: STAKlub v sodelovanju z Zbornico kliničnih psihologov, 13. 4. 2021. Ljubljana: Slovenska tiskovna agencija.

– AREH, Igor. Forensic Psychology: 10 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2020/2021, poletni semester.

Igor Bernik

– BERNIK, Igor. Uporaba elektronskega komuniciranja policije s prebivalstvom za izboljšanje povezanosti in promocijo policijskega dela v skupnosti. V: Meško, Gorazd (ur.), Kokoravec, Iza (ur.). 7. nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: policijsko delo v skupnosti in zagotavljanje varnosti v lokalnih skupnostih: konferenčni zbornik: [29. november 2021, Podčetrtek, Slovenija]. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Univerze. 2021, str. 185–199.

– BERNIK, Igor. Security changes for cyberspace users during COVID-19. V: Meško, Gorazd (ur.), Dobovšek, Bojan (ur.), Tominc, Bernarda (ur.). Criminal justice and security in Central and Eastern Europe: perspectives of rural safety, security and rural criminology: book of abstracts: [13th Biennial International Conference Criminal Justice and Security in Central and Eastern Europe: Perspectives of Rural Safety, Security and Rural Criminology: September 13–15, 2021, Ljubljana, Slovenia]. 1st ed. Maribor: University of Maribor, University Press. 2021, str. 27.

– BERNIK, Igor. Security in cyberspace: 10 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2021/2022, zimski semester.

– BERNIK, Igor. Security in cyberspace: 10 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2020/2021, zimski semester.

Eva Bertok

– BERTOK, Eva, Bučar-Ručman, Aleš, Frangež, Danijela. Multisenzorni prostor in vključevanje priseljencev v lokalno okolje. V: Modic, Maja (ur.), et al. 22. dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 9. in 10. junij 2021: zbornik povzetkov. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor. 2021, str. 23.

– BERTOK, Eva, Frangež, Danijela. Digitalno pripovedovanje zgodb in ozaveščanje. V: Modic, Maja (ur.), et al. 22. dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 9. in 10. junij 2021: zbornik povzetkov. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor. 2021, str. 24.

– BERTOK, Eva, Frangež, Danijela. The effectiveness of the multisensory method for evaluation of the safety of public spaces. V: Meško, Gorazd (ur.), Dobovšek, Bojan (ur.), Tominc, Bernarda (ur.). Criminal justice and security in Central and Eastern Europe: perspectives of rural safety, security and rural criminology: book of abstracts: [13th Biennial International Conference Criminal Justice and Security in Central and Eastern Europe: Perspectives of Rural Safety, Security and Rural Criminology: September 13–15, 2021, Ljubljana, Slovenia]. 1st ed. Maribor: University of Maribor, University Press. 2021, str. 106.

² Pri delih v soavtorstvu med sodelavci UM FVV je delo navedeno samo pri prvem avtorju.

Aleš Bučar Ručman

– Rodič, Blaž, BUČAR-RUČMAN, Aleš, Bernik, Igor. Modeliranje mednarodnih migrantskih tokov na Balkanu = Modeling international migrant flows in the Balkans. V: Šprajc, Polona (ur.), et al. 40th International Conference on Organizational Science Development = 40. mednarodna konferenca o razvoju organizacijskih znanosti: values, competencies and changes in organizations = vrednote, kompetence in spremembe v organizacijah: conference proceedings = konferenčni zbornik: [online, Ms Teams, March 17–19, 2021], 40th International Conference on Organizational Science Development, March 17–19, 2021, online. 1st ed. Maribor: University of Maribor, University Press. 2021, str. 875–890.

– BUČAR-RUČMAN, Aleš. Vloga in pasti formalnega družbenega nadzorstva pri vključitvi priseljencev v lokalno skupnost. V: Meško, Gorazd (ur.), Kokoravec, Iza (ur.). 7. nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: policijsko delo v skupnosti in zagotavljanje varnosti v lokalnih skupnostih: konferenčni zbornik: [29. november 2021, Podčetrtek, Slovenija]. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Univerze. 2021, str. 105–116.

– Klun, Monika, BUČAR-RUČMAN, Aleš, Frangež, Danijela. Nasilje nad starši in nasilje nad starejšimi: povezanost, podobnosti in razlike. V: Modic, Maja (ur.), et al. 22. dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 9. in 10. junij 2021: zbornik povzetkov. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor. 2021, str. 37.

– Klun, Monika, BUČAR-RUČMAN, Aleš, Frangež, Danijela. The violence against parents and violence against the elderly: relation, similarities, differences. V: Meško, Gorazd (ur.), Dobovšek, Bojan (ur.), Tominc, Bernarda (ur.). Criminal justice and security in Central and Eastern Europe: perspectives of rural safety, security and rural criminology: book of abstracts: [13th Biennial International Conference Criminal Justice and Security in Central and Eastern Europe: Perspectives of Rural Safety, Security and Rural Criminology: September 13–15, 2021, Ljubljana, Slovenia]. 1st ed. Maribor: University of Maribor, University Press. 2021, str. 88.

– BUČAR-RUČMAN, Aleš. Genocide and forced migration: the dual victimisation of refugees escaping war and genocide. V: Eski, Yarin (ur.). Genocide and victimology, (Victims, culture and society). Abingdon; London; New York: Routledge, Taylor & Francis Group. 2021, str. 169–188.

– BUČAR-RUČMAN, Aleš. Sociološki vidiki življenja in občutkov ogroženosti v ruralnih in urbanih skupnostih v Sloveniji. V: Meško, Gorazd (ur.). Varnost v lokalnih skupnostih – med ruralnimi in urbanih perspektivami. 1. izd. Maribor: Univerza v Mariboru, Univerzitetna založba. 2021, str. 27–52.

– BUČAR-RUČMAN, Aleš. Bullying: how can science and research help practitioners to address the problem?: paper presented at The Meeting of the Board of National

Representatives of the European Crime Prevention Network (EUCPN), 9 December 2021, on-line.

– Klun, Monika, BUČAR-RUČMAN, Aleš, Frangež, Danijela. The difference between the violence against parents and violence against the elderly: paper presented at EUROCRIM 2021, e-conference, 21st Annual Conference of the European Society of Criminology, Criminology in a time of pandemic, 8–10 September 2021 – online edition.

– BUČAR-RUČMAN, Aleš. Kam lahko vodi porast nestrpnosti in rasizma ter kakšna je pri tem (lahko) vloga VIZ: plenarna predstavitev na zaključni konferenci »Za medkulturno sobivanje v vrtcih, šolah in lokalnih okoljih«, 10. in 11. jun. 2021, Portorož.

– BUČAR-RUČMAN, Aleš. Refugee migration in Europe: sociological insight into securitization, moral panics and biopolitics: vabljeni predavanja na Nihon University, 26. 4. 2021, 16:20–17:50, ZOOM.

– BUČAR-RUČMAN, Aleš. Sociological theories in criminal justice and security studies: 10 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2021/2022, zimski semester.

– BUČAR-RUČMAN, Aleš. Violence and society: 12 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2020/2021, poletni semester.

Tinkara Bulovec

– BULOVEC, Tinkara, Eman, Katja. Spolno nadlegovanje na območjih nočnega življenja v Sloveniji – pilotska študija. V: Modic, Maja (ur.), et al. 22. dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 9. in 10. junij 2021: zbornik povzetkov. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor. 2021, str. 26.

– BULOVEC, Tinkara, Eman, Katja. Spolno nasilje in nadlegovanje na območjih nočnega življenja – sistematični pregled literature. V: Modic, Maja (ur.), et al. 22. dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 9. in 10. junij 2021: zbornik povzetkov. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor. 2021, str. 27.

– BULOVEC, Tinkara, Eman, Katja. Sexual violence and harassment in nightlife entertainment spots in Slovenia: the media reports analysis. V: Meško, Gorazd (ur.), Dobovšek, Bojan (ur.), Tominc, Bernarda (ur.). Criminal justice and security in Central and Eastern Europe: perspectives of rural safety, security and rural criminology: book of abstracts: [13th Biennial International Conference Criminal Justice and Security in Central and Eastern Europe: Perspectives of Rural Safety, Security and Rural Criminology: September 13–15, 2021, Ljubljana, Slovenia]. 1st ed. Maribor: University of Maribor, University Press. 2021, str. 79.

Lana Cvikl

CVIKL, Lana. Učinkovitost pravnih sredstev v slovenskem zaporskem sistemu. V: Modic, Maja (ur.), et al. 22. dnevi var-

stvoslovja, Ljubljana, 9. in 10. junij 2021: zbornik povzetkov. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor. 2021, str. 28.

Bojan Dobovšek

– DOBOVŠEK, Bojan, Slak, Boštjan. Lokalna skupnost kot humusni ali repeleantni dejavnik za organizirano kriminaliteto in vloga policije. V: Meško, Gorazd (ur.), Kokoravec, Iza (ur.). 7. nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: policijsko delo v skupnosti in zagotavljanje varnosti v lokalnih skupnostih: konferenčni zbornik: [29. november 2021, Podčetrtek, Slovenija]. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Univerze. 2021, str. 167–183.

– DOBOVŠEK, Bojan (avtor, diskutant), Behram, Aleš, Hren, Mirjan, Kovačič, Dragan. Okrogla miza »Neprimerne prakse v zdravstvu«. V: Modic, Maja (ur.), et al. 22. dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 9. in 10. junij 2021: zbornik povzetkov. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor. str. 11–12.

– DOBOVŠEK, Bojan. Informal economy and corruption: paper presented at The virtual 24-hour Conference on Organized Crime, section Organized corruption: Manifestations, impact and remedies, (1–2 December 2021).

– DOBOVŠEK, Bojan. Kibernetska organizirana kriminaliteta: predstavitev prispevka na konferenci Informacijska varnost: Zaupanje v človeka in tehnologijo, 5. nov. 2021, online.

– DOBOVŠEK, Bojan. S prevencijo do integritete športa med mladimi: predstavitev prispevka na zaključni konferenci projekta IAM – Promoting integrity against match-fixing through education among young athletes, 26. 11. 2021, Ljubljana.

– Berisha, Dajana, Mujanović, Eldan, Roksandić, Sunčana, DOBOVŠEK, Bojan. Corruption: sessions at meeting on Methodology for Analyzing Illicit Economies in South-Eastern Europe, 23 October 2021.

– DOBOVŠEK, Bojan. Economic organized crime, proving problems in Slovenia = Ekonomičeskie prestuplenija, problemy rassledovanija v Slovenii: učastie v XIII Meždunarodnom kruglom stole »Prestuplenija v sfere ekonomiki: rossijskij i zarubežnyj opyt«, kotoryj sostoitsja 12 oktjbrja 2021 v Universitete imeni O.E. Kutafina (MGJuA).

– Premrl, Peter, DOBOVŠEK, Bojan. Financial crime: investigating problems in Slovenia: presented papers on virtual 21th Cross-border Crime Colloquium, hosted by the the Police University College, Kongsvinger, Norway on 23 to 24 August 2021.

– DOBOVŠEK, Bojan. Global Initiative Network – virtual group discussion: theme: financial crime and state capture, 20 May 2021.

– DOBOVŠEK, Bojan. Organised crime: 10 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2020/2021, poletni semester.

– DOBOVŠEK, Bojan. White collar crime: 5 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2020/2021, zimski semester.

Miha Dvojmoč

– Omejc, Peter, Golob, Zlatko, DVOJMOČ, Miha, Kubale, Valentina. SLOEXO1 and SLOEXO2: Two interdisciplinary projects involving students, professors and corporate sector partners to make scientific and practical advances for exotic and other small animal pets. V: Prukner-Radovčić, Estella (ur.), Nejedli, Srebrenka (ur.). Zbornik radova = [Proceedings]: Reptilia: [Reptilia], 2. međunarodni znanstveno – stručni skup o gmazovima i egzotičnim životinjama »Reptilia«, 21.–22. svibnja 2021, Zagreb. Zagreb: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu. 2021, str. 116–121.

– Christián, László, DVOJMOČ, Miha. The characteristics of the municipal or inter-municipal police department in the municipalities of the Republic of Slovenia and Hungary. V: Meško, Gorazd (ur.), Dobovšek, Bojan (ur.), Tominc, Bernarda (ur.). Criminal justice and security in Central and Eastern Europe: perspectives of rural safety, security and rural criminology: book of abstracts: [13th Biennial International Conference Criminal Justice and Security in Central and Eastern Europe: Perspectives of Rural Safety, Security and Rural Criminology: September 13–15, 2021, Ljubljana, Slovenia]. 1st ed. Maribor: University of Maribor, University Press. 2021, str. 34.

– Dziura, Łukasz (diskutant), Christián, László (diskutant), DVOJMOČ, Miha (diskutant), Baran, Paulin (diskutant). Nowe technologie w pracy strażników gminnych = New technologies in the work of municipal police officers: panel dyskusyjny = discussion panel. V: Międzynarodowa konferencja naukowa »Strażnik miejski, czyli kto? Tożsamość zawodowa strażników miejskich dziś i jutro«, = International conference »Municipal police officer – meaning who? Officers' professional identity now and in the future«: November 4–5, 2021, Kraków: 2021, str. 24.

– DVOJMOČ, Miha. Corporative intelligence activity: 10 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2021/2022, zimski semester.

– DVOJMOČ, Miha. Integral corporate security: 10 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2021/2022, zimski semester.

– DVOJMOČ, Miha. Korporativna varnost: predavanje v okviru predmeta Tehniška varnost za študente magistrskega študijskega programa Tehniška varnost, Fakulteta za kemijo in kemijsko tehnologijo Univerza v Ljubljani, 19. 3. 2021.

Katja Eman

– EMAN, Katja, Ivančič, Damir, Bagari, Dejan. Koordinacija policijskega dela v skupnosti na treh ravneh policijske organizacije – državno, regionalno in lokalno. V: Meško, Gorazd (ur.), Kokoravec, Iza (ur.). 7. nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: policijsko delo v skupnosti in zagotavljanje varnosti v lokalnih skupnostih: konferenčni zbornik: [29. november 2021, Podčetrtek, Slovenija]. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Univerze. 2021, str. 23–37.

– EMAN, Katja, Meško, Gorazd. Kriminaliteta zoper vodo in policijska dejavnost. V: Modic, Maja (ur.), et al. 22. dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 9. in 10. junij 2021: zbornik povzetkov. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor. 2021, str. 29.

– EMAN, Katja. Kmetje in kriminaliteta v Pomurju. V: Modic, Maja (ur.), et al. 22. dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 9. in 10. junij 2021: zbornik povzetkov. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor. 2021, str. 30.

– Grčar, Silvo, EMAN, Katja, Sotlar, Andrej. Ekološko kriminološki diskurz o kriminogenosti oboroženih sil. V: Modic, Maja (ur.), et al. 22. dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 9. in 10. junij 2021: zbornik povzetkov. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor. 2021, str. 32.

– EMAN, Katja. Rural crime and policing in the Pomurje region, Slovenia: a case study. V: Meško, Gorazd (ur.), Dobovšek, Bojan (ur.), Tominc, Bernarda (ur.). Criminal justice and security in Central and Eastern Europe: perspectives of rural safety, security and rural criminology: book of abstracts: [13th Biennial International Conference Criminal Justice and Security in Central and Eastern Europe: Perspectives of Rural Safety, Security and Rural Criminology: September 13–15, 2021, Ljubljana, Slovenia]. 1st ed. Maribor: University of Maribor, University Press. 2021, str. 43.

– EMAN, Katja, Meško, Gorazd. Water crimes and governance in Slovenia. V: Meško, Gorazd (ur.), Dobovšek, Bojan (ur.), Tominc, Bernarda (ur.). Criminal justice and security in Central and Eastern Europe: perspectives of rural safety, security and rural criminology: book of abstracts: [13th Biennial International Conference Criminal Justice and Security in Central and Eastern Europe: Perspectives of Rural Safety, Security and Rural Criminology: September 13–15, 2021, Ljubljana, Slovenia]. 1st ed. Maribor: University of Maribor, University Press. 2021, str. 57.

– EMAN, Katja. Navidezna idiličnost ruralnih predelov Pomurja z vidika ruralne kriminologije. V: Slavinec, Mitja (ur.). Pomurska akademija Pomurju: znanstveno raziskovalna dejavnost v Pomurju: PAZU, Pomurska akademsko znanstvena unija: 19. znanstvena konferenca: 26. in 27. november 2021, Alma Mater Europaea – ECM, Murska Sobota. 1. izd. Murska Sobota: Združenje Pomurska akademsko znanstvena unija. 2021, str. 17.

– EMAN, Katja, Meško, Gorazd. Policing of water crime: paper presented at EUROCRIM 2021, e-conference, 21st Annual Conference of the European Society of Criminology, Criminology in a time of pandemic, 8–10 September 2021 – online edition.

– EMAN, Katja, Meško, Gorazd. Rural crime in Slovenia: paper presented at EUROCRIM 2021, e-conference, 21st Annual Conference of the European Society of Criminology, Criminology in a time of pandemic, 8–10 September 2021 – online edition.

– EMAN, Katja, Meško, Gorazd. Access to safe and affordable drinking water as a fundamental human right: the case of the Republic of Slovenia. V: Blaustein, Jarrett (ur.), et al. The Emerald handbook of crime, justice and sustainable development, (Emerald handbooks). First ed. Bingley: Emerald Publishing. 2021, str. 465–484.

– EMAN, Katja. Green criminology perspective on light pollution. V: Peršak, Nina (ur.), Di ronco, Anna (ur.). Harm and disorder in the urban space: social control, sense and sensibility, (Routledge studies in crime and society). 1st ed. London [i. e.] Abingdon; New York: Routledge, Taylor & Francis Group. 2021, str. 78–100.

– EMAN, Katja. Green criminology and environmental justice: 12 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2021/2022, zimski semester.

– EMAN, Katja. White collar crime: 12 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2021/2022, zimski semester.

– EMAN, Katja. Green criminology and environmental justice: 12 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2020/2021, zimski semester.

Vanja Erčulj

– ERČULJ, Vanja, Modic, Maja. Policijsko delo v ruralnih skupnostih ključne ugotovitve tujih raziskav. V: Meško, Gorazd (ur.), Kokoravec, Iza (ur.). 7. nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: policijsko delo v skupnosti in zagotavljanje varnosti v lokalnih skupnostih: konferenčni zbornik: [29. november 2021, Podčetrtek, Slovenija]. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Univerze. 2021, str. 69–82.

– Žarn, Natalija, ERČULJ, Vanja. Uporaba kratkega vprašalnika za merjenje dimenzij osebnosti po teoriji velikih pet v varstvoslovju. V: Modic, Maja (ur.), et al. 22. dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 9. in 10. junij 2021: zbornik povzetkov. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor. 2021, str. 62.

– ERČULJ, Vanja, Mihelič, Anže. Exploring the effect of extreme anchor labeling on research findings. V: Lusa, Lara (ur.), Kastrin, Andrej (ur.). Abstracts and program. Ljubljana: Statistical Society of Slovenia. 2021, str. 58.

– ERČULJ, Vanja, Pavšič Mrevlje, Tinkara. Women in need and women in deed: online social support among women, victims of violence. V: Meško, Gorazd (ur.), Dobovšek, Bojan (ur.), TOMINC, Bernarda (ur.). Criminal justice and security in Central and Eastern Europe: perspectives of rural safety, security and rural criminology: book of abstracts: [13th Biennial International Conference Criminal Justice and Security in Central and Eastern Europe: Perspectives of Rural Safety, Security and Rural Criminology: September 13–15, 2021, Ljubljana, Slovenia]. 1st ed. Maribor: University of Maribor, University Press. 2021, str. 96.

– ERČULJ, Vanja, Dobovšek, Bojan, Slak, Boštjan. Ozaveščanje o prevarah in korupciji – pogled milenijske generacije: raziskava o stališčih študentov z naslovom Dojemanje prevar in korupcije ter kriteriji določanja (proti)koruptivnega vedenja študentov v Sloveniji: predstavitev prispevka na konferenci Mednarodni teden ozaveščanja o prevarah, 15.–19. nov. 2021, online.

– Grosek, Štefan, Košiček, Rok, Kristan, Barbara, ERČULJ, Vanja, KornhauseR–Cerar, Lilijana, Petrovec, Miroslav, Pokorn, Marko, Spirovska, Ana, Uršič, Tina. Izid postnatalne okužbe z virusom citomegalije pri prezgodaj rojenih otrocih in vpliv zdravljenja –izsledki 12–letne retrospektivne analize: predavanje na spominskem sestanku profesorice Zore Konjajev, Prirojena okužba s humanim virusom citomegalije (CMV), Pediatrična klinika Ljubljana, 19. 11. 2021.

Benjamin Flander

– FLANDER, Benjamin. Pomiritveni postopki in policijsko delo v skupnosti. V: Meško, Gorazd (ur.), Kokoravec, Iza (ur.). 7. nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: policijsko delo v skupnosti in zagotavljanje varnosti v lokalnih skupnostih: konferenčni zbornik: [29. november 2021, Podčetrtek, Slovenija]. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Univerze. 2021, str. 133–150.

– FLANDER, Benjamin (avtor, diskutant), Modic, Maja, Lobnikar, Branko, Tičar, Bojan. Okrogla miza »Učinkovitost sistemskega nadzora nad policijo na področju spoštovanja človekovih pravic ter zakonskih in strokovnih standardov policijskega dela – predstavitev zaključnega poročila ciljnega raziskovalnega projekta V5-1942«. V: Modic, Maja (ur.), et al. 22. dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 9. in 10. junij 2021: zbornik povzetkov. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor. 2021, str. 13–15.

– FLANDER, Benjamin, Koren Fric, Jona. O(ne)ustavnosti omejitev gibanja med epidemijo Covida-19. V: Modic, Maja (ur.), et al. 22. dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 9. in 10. junij 2021: zbornik povzetkov. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor. 2021, str. 31.

– FLANDER, Benjamin. Interpretation of fundamental rights in Slovenia. V: Tóth J, Zoltán (ur.). Constitutional reasoning and constitutional interpretation: analysis on certain

Central European countries, (Studies of the Central European Professors Network. Budapest: Ferenc Mádl Institute of Comparative Law; Miskolc: Central European Academic Publishing. 2021, str. 99–179.

– FLANDER, Benjamin, Tičar, Bojan. Pravica do varnosti – sinteza pravne ureditve na mednarodni, državni in lokalni ravni. V: Meško, Gorazd (ur.). Varnost v lokalnih skupnostih – med ruralnimi in urbanimi perspektivami. 1. izd. Maribor: Univerza v Mariboru, Univerzitetna založba. 2021, str. 54–79.

– FLANDER, Benjamin. Constitutional unconstitutionality: constitutional review of Covid-19 restrictions in Slovenia: presentation at the International scientific conference – the case law of the European Court of Human Rights and the Court of Justice of the European Union with regard to the East-Central European countries, 30 November 2021, Budapest.

– FLANDER, Benjamin. Constitutional reasoning in Slovenia: presented paper on Interpretation of fundamental rights in the practice of the constitutional courts of Central and Eastern Europe, 23 June 2021.

Danijela Frangež

– Praček, Robert, Zupanc, Tomaž, FRANGEŽ, Danijela. The use of forensic evidence in investigating of criminal offences against sexual integrity: a structured review of Slovenian literature. V: Meško, Gorazd (ur.), Dobovšek, Bojan (ur.), Tominc, Bernarda (ur.). Criminal justice and security in Central and Eastern Europe: perspectives of rural safety, security and rural criminology: book of abstracts: [13th Biennial International Conference Criminal Justice and Security in Central and Eastern Europe: Perspectives of Rural Safety, Security and Rural Criminology: September 13–15, 2021, Ljubljana, Slovenia]. 1st ed. Maribor: University of Maribor, University Press. 2021, str. 83.

– Praček, Robert, FRANGEŽ, Danijela. Kriminalistična preiskava samomora kot sumljive smrti. V: Roškar, Saška (ur.), Videtič Paska, Alja (ur.). Samomor v Sloveniji in svetu: opredelitev, raziskovanje, preprečevanje in obravnava. Ljubljana: Nacionalni inštitut za javno zdravje. 2021, str. 465–479.

– FRANGEŽ, Danijela. Conditions of Teaching Criminalistics and Forensic Sciences in University Education in Slovenia: invited lecture at Digital International Criminalists Congress »Conditions of Teaching Criminalistics and Forensic Sciences at Universities«, 28th of May 2021, online.

– FRANGEŽ, Danijela. Kriminalistični vidiki preiskave samomora kot sumljive smrti: vabljen predavanje na 28. spominskem srečanju akademika Janeza Milčinskega Problematika samomora na Slovenskem in sodnomedicinski vidiki, Ljubljana, 1. 12. 2021.

– FRANGEŽ, Danijela. Criminal investigation: 14 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta

za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2021/2022, zimski semester.

– FRANGEŽ, Danijela. Criminal investigation: 11 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2020/2021, zimski semester.

Rok Hacin

– HACIN, Rok, Meško, Gorazd. Policijsko delo v skupnosti v urbanih in ruralnih okoljih. V: Meško, Gorazd (ur.), Kokoravec, Iza (ur.). 7. nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: policijsko delo v skupnosti in zagotavljanje varnosti v lokalnih skupnostih: konferenčni zbornik: [29. november 2021, Podčetrtek, Slovenija]. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Univerze. 2021, str. 83–92.

– HACIN, Rok, Meško, Gorazd. Characteristics of homicides in Slovenian urban and rural areas. V: Meško, Gorazd (ur.), Dobovšek, Bojan (ur.), Tominc, Bernarda (ur.). Criminal justice and security in Central and Eastern Europe: perspectives of rural safety, security and rural criminology: book of abstracts: [13th Biennial International Conference Criminal Justice and Security in Central and Eastern Europe: Perspectives of Rural Safety, Security and Rural Criminology: September 13–15, 2021, Ljubljana, Slovenia]. 1st ed. Maribor: University of Maribor, University Press. 2021, str. 38.

– HACIN, Rok, Eman, Katja. Kriminaliteta in zaznava varnostnih groženj pri policistih v urbanih in ruralnih skupnostih. V: Meško, Gorazd (ur.). Varnost v lokalnih skupnostih – med ruralnimi in urbani perspektivami. 1. izd. Maribor: Univerza v Mariboru, Univerzitetna založba. 2021, str. 107–134.

– HACIN, Rok, Meško, Gorazd, Aebi, Marcelo F. 70 years of penal policy in Slovenia: paper presented at EUROCRIM 2021, e-conference, 21st Annual Conference of the European Society of Criminology, Criminology in a time of pandemic, 8–10 September 2021 – online edition.

Iza Kokoravec

– KOKORAVEC, Iza, Meško, Gorazd. Policijsko delo z mladimi. V: Meško, Gorazd (ur.), Kokoravec, Iza (ur.). 7. nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: policijsko delo v skupnosti in zagotavljanje varnosti v lokalnih skupnostih: konferenčni zbornik: [29. november 2021, Podčetrtek, Slovenija]. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Univerze. 2021, str. 117–131.

– KOKORAVEC, Iza, Meško, Gorazd. 4. mednarodna študija o mladoletniškem prestopništvu: international self-report delinquency (ISRD4). V: Modic, Maja (ur.), et al. 22. dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 9. in 10. junij 2021: zbornik povzetkov. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor. 2021, str. 39.

– KOKORAVEC, Iza, Meško, Gorazd. Juvenile delinquency and victimization: urban vs rural environment.

V: Meško, Gorazd (ur.), Dobovšek, Bojan (ur.), Tominc, Bernarda (ur.). Criminal justice and security in Central and Eastern Europe: perspectives of rural safety, security and rural criminology: book of abstracts: [13th Biennial International Conference Criminal Justice and Security in Central and Eastern Europe: Perspectives of Rural Safety, Security and Rural Criminology: September 13–15, 2021, Ljubljana, Slovenia]. 1st ed. Maribor: University of Maribor, University Press. 2021, str. 102.

– KOKORAVEC, Iza, Meško, Gorazd. Mladoletniško prestopništvo v Sloveniji skozi leta. V: Meško, Gorazd (ur.). Varnost v lokalnih skupnostih – med ruralnimi in urbani perspektivami. 1. izd. Maribor: Univerza v Mariboru, Univerzitetna založba. 2021, str. 199–229.

– KOKORAVEC, Iza, Meško, Gorazd. An overview of juvenile delinquency research in Slovenia: paper presented at EUROCRIM 2021, e-conference, 21st Annual Conference of the European Society of Criminology, Criminology in a time of pandemic, 8–10 September 2021 – online edition.

Mojca Kompara Lukančič

– KOMPARA LUKANČIČ, Mojca. L' introduzione del movimento nell' acquisizione della lingua italiana nelle classi universitarie. V: Zudič Antonič, Nives (ur.), Cerkvenik, Mojca (ur.). Insegnamento e apprendimento dell'italiano in ambienti plurilingui: riassunti del convegno internazionale: Capodistria, 7–9 luglio 2021. Capodistria: Unione Italiana. 2021, str. 20.

– KOMPARA LUKANČIČ, Mojca. Vključenost gibanja v jezikovno usvajanje = The inclusion of movement in language acquisition: na primeru italijanskih pravilnih in nepravilnih glagolov: the case of Italian regular and irregular verbs. V: Tekavc, Janja (ur.), Lipovec, Alenka (ur.). Mednarodna znanstvena konferenca Perspektive razvoja izobraževanja učiteljev = International Scientific Conference Perspectives on Teacher Education and Development: zbornik = abstract book: Pedagoška fakulteta, Univerza v Mariboru, Slovenija = Faculty of Education, University of Maribor, Slovenia: September 30 – October 1, 2021. 1. e-izdaja = 1st electronic ed. Maribor: Pedagoška fakulteta. 2021, str. 64.

– KOMPARA LUKANČIČ, Mojca. English in uniform. V: Modic, Maja (ur.), et al. 22. dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 9. in 10. junij 2021: zbornik povzetkov. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor. 2021, str. 40.

– KOMPARA LUKANČIČ, Mojca. Multilingualism in higher education institutions. V: Alte und neue Formen der Mehrsprachigkeit in der Alpen-Adria-Region – Beschreibungsmodele, Herausforderungen und Lösungsansätze: Internationale Tagung, 25.–26. 3. 2021. Celovec: Universität Klagenfurt. Institut für Kulturanalyse. 2021, str. 9–10.

– KOMPARA LUKANČIČ, Mojca, Omrčen, Darija. Introduction of movement Into classes of the Italian langu-

age and an analysis of the most common linguistic issues. V: Potočnik Topler, Jasna (ur.), Kompara Lukančič, Mojca (ur.). *Jezik in turizem = Language and tourism = Sprache und Tourismus*. 1. izd. Maribor: Univerza v Mariboru, Univerzitetna založba. 2021, str. 87–108.

– Potočnik Topler, Jasna, KOMPARA LUKANČIČ, Mojca. Predgovor. V: Potočnik Topler, Jasna (ur.), Kompara Lukančič, Mojca (ur.). *Jezik in turizem = Language and tourism = Sprache und Tourismus*. 1. izd. Maribor: Univerza v Mariboru, Univerzitetna založba. 2021, str. 1–2.

– KOMPARA LUKANČIČ, Mojca. Bilingualism in Slovenia: the case of Italian: lecture at Faculty of Education, University of Akureyri, Akureyri, 26 Jan. 2021.

– KOMPARA LUKANČIČ, Mojca. LanGuide – Language guidance tool for language acquisitions and assessment: lecture at Faculty of Education, University of Akureyri, Akureyri, 20 Jan. 2021.

– KOMPARA LUKANČIČ, Mojca. L'italiano nell'Istria slovena: la posizione, il ruolo, i media e la rivitalizzazione: lecture at the Univeristy of Udine, 28th October 2021.

Branko Lobnikar

– LOBNIKAR, Branko, Prislán, Kaja. Vpliv pandemije covid-19 na izvajanje policijske dejavnosti v Sloveniji: pogled slovenskih policistov. V: Meško, Gorazd (ur.), Kokoravec, Iza (ur.). 7. nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: policijsko delo v skupnosti in zagotavljanje varnosti v lokalnih skupnostih: konferenčni zbornik: [29. november 2021, Podčetrtek, Slovenija]. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Univerze. 2021, str. 5–21.

– LOBNIKAR, Branko, Banutai, Emanuel. Mnenje prebivalcev Slovenije o probaciji. V: Modic, Maja (ur.), et al. 22. dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 9. in 10. junij 2021: zbornik povzetkov. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor. 2021, str. 42.

– Primc, Teja, LOBNIKAR, Branko, Prislán, Kaja. Analiza relevantnosti proučevanja nasilja nad starejšimi v institucionalnem in domačem okolju: sistematični pregled literature. V: Modic, Maja (ur.), et al. 22. dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 9. in 10. junij 2021: zbornik povzetkov. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor. 2021, str. 51.

– Vrtič, Franc, LOBNIKAR, Branko. Razhajanje med oceno stanja in pričakovanji prebivalcev do institucij pluralne policijske dejavnosti glede zagotavljanja varnosti. V: Modic, Maja (ur.), et al. 22. dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 9. in 10. junij 2021: zbornik povzetkov. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor. 2021, str. 59.

– LOBNIKAR, Branko, Jereb, Karmen, Prislán, Kaja, Slak, Boštjan. Assessment of the implementation of international recommendations, guidelines, and directives in the field of domestic violence in Slovenia. V: Meško, Gorazd (ur.), Dobovšek, Bojan (ur.), Tominc, Bernarda (ur.). *Criminal justice*

and security in Central and Eastern Europe: perspectives of rural safety, security and rural criminology: book of abstracts: [13th Biennial International Conference Criminal Justice and Security in Central and Eastern Europe: Perspectives of Rural Safety, Security and Rural Criminology: September 13–15, 2021, Ljubljana, Slovenia]. 1st ed. Maribor: University of Maribor, University Press. 2021, str. 87.

– Banutai, Emanuel, Mrhar Prelič, Danijela, LOBNIKAR, Branko. The influence of urbanisation on the opinion of the Slovenian population on probation. V: Meško, Gorazd (ur.), Dobovšek, Bojan (ur.), Tominc, Bernarda (ur.). *Criminal justice and security in Central and Eastern Europe: perspectives of rural safety, security and rural criminology: book of abstracts: [13th Biennial International Conference Criminal Justice and Security in Central and Eastern Europe: Perspectives of Rural Safety, Security and Rural Criminology: September 13–15, 2021, Ljubljana, Slovenia]*. 1st ed. Maribor: University of Maribor, University Press. 2021, str. 105.

– LOBNIKAR, Branko, Vogt, Catharina, Kersten, Joachim. Roadmap towards an integrated European response to domestic violence. V: Lobnikar, Branko (ur.), Vogt, Catharina (ur.), Kersten, Joachim (ur.). *Improving frontline responses to domestic violence in Europe*. 1st ed. Maribor: University of Maribor, University Press. 2021, str. 329–341.

– LOBNIKAR, Branko, Prislán, Kaja. Modeli, pristopi in izzivi policijske dejavnosti v Sloveniji. V: Meško, Gorazd (ur.). *Varnost v lokalnih skupnostih – med ruralnimi in urbani perspektivami*. 1. izd. Maribor: Univerza v Mariboru, Univerzitetna založba. 2021, str. 165–197.

– Kersten, Joachim, Vogt, Catharina, LOBNIKAR, Branko. Innovative proposal concerning the human factors shaping institutional responses to domestic violence: the IMPRODOVA project. V: LOBNIKAR, Branko (ur.), Vogt, Catharina (ur.), Kersten, Joachim (ur.). *Improving frontline responses to domestic violence in Europe*. 1st ed. Maribor: University of Maribor, University Press. 2021, str. 3–7.

– LOBNIKAR, Branko, Svetič, Rok, Prislán, Kaja. Domestic violence victims' satisfaction with first responders in Slovenia: paper presented at virtual LEPH 2021, The Sixth International Conference on Law Enforcement & Public Health, 22–26 March, Philadelphia.

– LOBNIKAR, Branko, PRIMC, Teja, Prislán, Kaja. Police organizational and operational changes during the COVID–19 pandemic: a Slovenian view: paper presented at EUROCRIM 2021, e-conference, 21st Annual Conference of the European Society of Criminology, Criminology in a time of pandemic, 8–10 September 2021 – online edition.

– LOBNIKAR, Branko, Sotlar, Andrej, Meško, Gorazd. Public opinion on the plural policing institutions in Slovenia – similarities and differences between the urban and rural environment: paper presented at EUROCRIM 2021, e-conference, 21st Annual Conference of the European Society

of Criminology, Criminology in a time of pandemic, 8–10 September 2021 – online edition.

– Eržen, Ivan (diskutant), LOBNIKAR, Branko (diskutant), Klampfer, Friderik (diskutant), Flander, Benjamin (diskutant), Žaberl, Miroslav (diskutant), Modic, Maja (diskutant). Pandemija in (pravna) država: javna tribuna ob svetovnem dnevu človekovih pravic, četrtek, 9. 12. 2021 na spletni platformi MS Teams.

Blaž Markelj

– Trunkelj, Matjaž, MARKELJ, Blaž. Kibernetska varnost pametnih omrežij. V: Modic, Maja (ur.), et al. 22. dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 9. in 10. junij 2021: zbornik povzetkov. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor. 2021, str. 58.

– Trunkelj, Matjaž, MARKELJ, Blaž. Smart grid cybersecurity. V: Meško, Gorazd (ur.), Dobovšek, Bojan (ur.), Tominc, Bernarda (ur.). Criminal justice and security in Central and Eastern Europe: perspectives of rural safety, security and rural criminology: book of abstracts: [13th Biennial International Conference Criminal Justice and Security in Central and Eastern Europe: Perspectives of Rural Safety, Security and Rural Criminology: September 13–15, 2021, Ljubljana, Slovenia]. 1st ed. Maribor: University of Maribor, University Press. 2021, str. 28.

– MARKELJ, Blaž. Mobile devices and security of the data: presentation at V4CyberPower online conference, 3–4 December 2020.

Gorazd Meško

– MEŠKO, Gorazd. Reminiscenca o policijskem delu v skupnosti, raziskovanju in razvoju policijskega dela v skupnosti v Sloveniji. V: Meško, Gorazd (ur.), Kokoravec, Iza (ur.). 7. nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: policijsko delo v skupnosti in zagotavljanje varnosti v lokalnih skupnostih: konferenčni zbornik: [29. november 2021, Podčetrtek, Slovenija]. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Univerze. 2021, str. 55–68.

– MEŠKO, Gorazd, Modic, Maja, Sotlar, Andrej. Veliki obeti in spreminjajoči se razvoj policijskega dela v skupnosti. V: Meško, Gorazd (ur.), Kokoravec, Iza (ur.). 7. nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: policijsko delo v skupnosti in zagotavljanje varnosti v lokalnih skupnostih: konferenčni zbornik: [29. november 2021, Podčetrtek, Slovenija]. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Univerze. 2021, str. 201–216.

– MEŠKO, Gorazd. A project on local safety and security in rural settings in Slovenia – towards rural criminology. V: Meško, Gorazd (ur.), Dobovšek, Bojan (ur.), Tominc, Bernarda (ur.). Criminal justice and security in Central and Eastern Europe: perspectives of rural safety, security and rural criminology: book of abstracts: [13th Biennial International

Conference Criminal Justice and Security in Central and Eastern Europe: Perspectives of Rural Safety, Security and Rural Criminology: September 13–15, 2021, Ljubljana, Slovenia]. 1st ed. Maribor: University of Maribor, University Press. 2021, str. 4.

– MEŠKO, Gorazd (avtor, diskutant), Anželj, Darko, Bobnar, Tatjana, Ivančič, Damir, Lobnikar, Branko, Mikulan, Marija, Misja, Peter, Modic, Maja. Okrogla miza »V skupnost usmerjeno policijsko delo – proklamirana vodilna dejavnost slovenske policije ali mit?«. V: Modic, Maja (ur.), et al. 22. dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 9. in 10. junij 2021: zbornik povzetkov. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor. 2021, str. 7–8.

– MEŠKO, Gorazd, Hacin, Rok. Samozaznava legitimnosti policistov v urbanih in ruralnih okoljih. V: Modic, Maja (ur.), et al. 22. dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 9. in 10. junij 2021: zbornik povzetkov. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor. 2021, str. 43.

– Zadnik, Nastja, MEŠKO, Gorazd. Strah pred kriminaliteto v Ljubljani. V: Modic, Maja (ur.), et al. 22. dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 9. in 10. junij 2021: zbornik povzetkov. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor. 2021, str. 61.

– MEŠKO, Gorazd, Getoš, Anna-Maria, Collins, John, Zvekić, Uglješa. Publishing in International Social Science journals. V: Meško, Gorazd (ur.), Dobovšek, Bojan (ur.), Tominc, Bernarda (ur.). Criminal justice and security in Central and Eastern Europe: perspectives of rural safety, security and rural criminology: book of abstracts: [13th Biennial International Conference Criminal Justice and Security in Central and Eastern Europe: Perspectives of Rural Safety, Security and Rural Criminology: September 13–15, 2021, Ljubljana, Slovenia]. 1st ed. Maribor: University of Maribor, University Press. 2021, str. 15.

– MEŠKO, Gorazd, Hacin, Rok, Prisljan, Kaja. Cyber threats in Slovenian urban and rural environments. V: Meško, Gorazd (ur.), Dobovšek, Bojan (ur.), Tominc, Bernarda (ur.). Criminal justice and security in Central and Eastern Europe: perspectives of rural safety, security and rural criminology: book of abstracts: [13th Biennial International Conference Criminal Justice and Security in Central and Eastern Europe: Perspectives of Rural Safety, Security and Rural Criminology: September 13–15, 2021, Ljubljana, Slovenia]. 1st ed. Maribor: University of Maribor, University Press. 2021, str. 29.

– Pirnat, Urška, MEŠKO, Gorazd. Zaznave družbenih procesov, varnostnih težav in policije v urbanih soseskah – primer Ljubljane. V: Meško, Gorazd (ur.). Varnost v lokalnih skupnostih – med ruralnimi in urbani perspektivami. 1. izd. Maribor: Univerza v Mariboru, Univerzitetna založba. 2021, str. 135–163.

– MEŠKO, Gorazd, Kokoravec, Iza. Uvodnik. V: Meško, Gorazd (ur.), Kokoravec, Iza (ur.). 7. nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: policijsko delo v skupnosti

in zagotavljanje varnosti v lokalnih skupnostih: konferenčni zbornik: [29. november 2021, Podčetrtek, Slovenija]. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Univerze. 2021, str. 1–3.

– MEŠKO, Gorazd. Security and safety in the neighborhoods – research results from Slovenia: 2 hours of lecture, presented at CrimeSem – International Seminar of Criminological Research, University of Vechta, 18. feb. 2021, on-line.

– MEŠKO, Gorazd, Urbas, Vojko. Crime, covid-19 and social control in Slovenia – preliminary analyses: paper presented at CEPOL Online Research & Science Conference 2021, 5–7 May 2021.

– MEŠKO, Gorazd. The internationalization of rural criminology – a European point of view: paper presented at roundtable The Future Internationalization of Rural Criminology at ASC, American Society of Criminology 76th Annual Meeting Science and evidence-based policy in a fractured era, Nov. 17–20, 2021.

– MEŠKO, Gorazd. Crime, covid-19 and social control in Slovenia – a brief analysis: paper presented at International online conference »Crime and criminality in the context of global instability«, 23 April 2021, Novopolotsk.

– MEŠKO, Gorazd. Criminology and victimology: 10 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2021/2022, zimski semester.

– Albrecht, Hans-Jörg, Zvekić, Uglješa, MEŠKO, Gorazd. Measuring organized crime: capturing an elusive phenomenon: sessions at meeting on Methodology for Analyzing Illicit Economies in South-Eastern Europe, 22 October 2021.

– MEŠKO, Gorazd. Objavljanje člankov v mednarodnih recenziranih revijah – nekaj izkušenj: predavanje v okviru dogodka Prenosljive spretnosti za doktorske študente, delavnica Specifike pisanja in objavljanja znanstvenih člankov na področju družboslovja, 20. 1. 2021.

– MEŠKO, Gorazd. Penology: 10 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2021/2022, zimski semester.

– Hojnik, Janja, MEŠKO, Gorazd, Jagrič, Timotej. Specifike pisanja in objavljanja znanstvenih člankov na področju družboslovja: predavanje na daljavo s pomočjo orodja MS Teams v okviru izobraževanja »Prenosljive spretnosti za doktorske študente«, 20. 1. 2021.

– MEŠKO, Gorazd. Victimology: 10 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2021/2022, zimski semester.

– MEŠKO, Gorazd. Penology: 10 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2020/2021, zimski semester.

– MEŠKO, Gorazd. Safety and security in local communities: 11 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2020/2021, poletni semester.

– MEŠKO, Gorazd. Victimology: 10 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2020/2021, zimski semester.

Anže Mihelič

– Grilc, Špela, MIHELIČ, Anže, Prislan, Kaja. Empirični pristopi k napovedovanju informacijskovarnostnega vedenja. V: Modic, Maja (ur.), et al. 22. dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 9. in 10. junij 2021: zbornik povzetkov. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor. 2021, str. 33.

– Jelovčan, Luka, MIHELIČ, Anže, Prislan, Kaja. Izbira načina upravljanja informacijske varnosti v organizacijah: odločitveni model in primeri uporabe. V: Modic, Maja (ur.), et al. 22. dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 9. in 10. junij 2021: zbornik povzetkov. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor. 2021, str. 36.

– MIHELIČ, Anže, Gujtmán, Zala, Jelovčan, Luka, Prislan, Kaja. Zgodovinski pregled literature s področja informacijske varnosti. V: Modic, Maja (ur.), et al. 22. dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 9. in 10. junij 2021: zbornik povzetkov. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor. 2021, str. 44.

– MIHELIČ, Anže, Vrhovec, Simon. Varnostnomotivacijska teorija v organizacijskih okoljih. V: Modic, Maja (ur.), et al. 22. dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 9. in 10. junij 2021: zbornik povzetkov. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor. 2021, str. 45.

Maja Modic

– Pinoza, Jasmina, MODIC, Maja, Bučar–Ručman, Aleš. Relevantnost funkcije pomožne policije v Republiki Sloveniji in možnost njene vključitve v varovanje državne meje. V: Modic, Maja (ur.), et al. 22. dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 9. in 10. junij 2021: zbornik povzetkov. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor. 2021, str. 50.

– MODIC, Maja, Erčulj, Vanja. Comparing police visibility between urban and rural areas in Slovenia. V: Meško, Gorazd (ur.), Dobovšek, Bojan (ur.), Tominc, Bernarda (ur.). Criminal justice and security in Central and Eastern Europe: perspectives of rural safety, security and rural criminology: book of abstracts: [13th Biennial International Conference Criminal Justice and Security in Central and Eastern Europe: Perspectives of Rural Safety, Security and Rural Criminology: September 13–15, 2021, Ljubljana, Slovenia]. 1st ed. Maribor: University of Maribor, University Press. 2021, str. 44.

– MODIC, Maja, Areh, Igor, Flander, Benjamin, Lobnikar, Branko, Pavšič Mrevlje, Tinkara. Uvodnik. V: Modic, Maja (ur.), et al. 22. dnevi varstvoslovja, Ljubljana,

9. in 10. junij 2021: zbornik povzetkov. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor. 2021, str. 1–2.

– MODIC, Maja. Introduction to policing: 10 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2021/2022, zimski semester.

– MODIC, Maja. Theories of policing: 12 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2020/2021, poletni semester.

Tinkara Pavšič Mrevlje

– Berghaus, Timi, PAVŠIČ MREVLJE, Tinkara, Bren, Matevž. Travmatski stres pri prostovoljnih gasilcih Gasilske zveze Maribor. V: Modic, Maja (ur.), et al. 22. dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 9. in 10. junij 2021: zbornik povzetkov. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor. 2021, str. 21.

– PAVŠIČ MREVLJE, Tinkara, Erčulj, Vanja. Women victims of violence: social functioning and seeking support. V: Meško, Gorazd (ur.), Dobovšek, Bojan (ur.), Tominc, Bernarda (ur.). Criminal justice and security in Central and Eastern Europe: perspectives of rural safety, security and rural criminology: book of abstracts: [13th Biennial International Conference Criminal Justice and Security in Central and Eastern Europe: Perspectives of Rural Safety, Security and Rural Criminology: September 13–15, 2021, Ljubljana, Slovenia]. 1st ed. Maribor: University of Maribor, University Press. 2021, str. 89.

– Ahac, Megi, PAVŠIČ MREVLJE, Tinkara. Vpliv medijev na sekundarno viktimizacijo. V: Modic, Maja (ur.), et al. 22. dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 9. in 10. junij 2021: zbornik povzetkov. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor. 2021, str. 19.

– PAVŠIČ MREVLJE, Tinkara. Psychology in criminal justice: 10 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2021/2022, zimski semester.

Kaja Prislán

– PRISLAN, Kaja (avtor, diskutant), Sotlar, Andrej, Dvojmoč, Miha, Žaberl, Miroslav, Lobnikar, Branko. Okrogla miza »Stroga razmejitev ali razvoj soodvisnosti delovanja zasebnovarnostnih subjektov in javne policijske dejavnosti v Sloveniji«. V: Modic, Maja (ur.), et al. 22. dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 9. in 10. junij 2021: zbornik povzetkov. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor. 2021, str. 9–10.

– Vrtič, Franc, PRISLAN, Kaja, Modic, Maja, Dvojmoč, Miha, Tominc, Bernarda, Sotlar, Andrej, Lobnikar, Branko. Residents attitudes towards plural policing institutions: contributions to security: comparison between the urban and rural environment in Slovenia. V: Meško, Gorazd (ur.), Dobovšek, Bojan (ur.), Tominc, Bernarda (ur.). Criminal justice

and security in Central and Eastern Europe: perspectives of rural safety, security and rural criminology: book of abstracts: [13th Biennial International Conference Criminal Justice and Security in Central and Eastern Europe: Perspectives of Rural Safety, Security and Rural Criminology: September 13–15, 2021, Ljubljana, Slovenia]. 1st ed. Maribor: University of Maribor, University Press. 2021, str. 33.

– Jereb, Karmen, Koporec Oberčkal, Aleksander, PRISLAN, Kaja, Slak, Boštjan, Lobnikar, Branko. Frontline response to domestic violence in Slovenia. V: Lobnikar, Branko (ur.), Vogt, Catharina (ur.), Kersten, Joachim (ur.). Improving frontline responses to domestic violence in Europe. 1st ed. Maribor: University of Maribor, University Press. 2021, str. 257–276.

– PRISLAN, Kaja. Socialni inženiring preko elektronskih kanalov v času COVIDA-a: predavanje na spletnem seminarju »Kibernetski napadi na elektronsko pošto in kako preprečiti poslovno škodo«, 18. 2. 2021.

Boštjan Slak

– SLAK, Boštjan, Dobovšek, Bojan. Organised crime in slovenian rural environment. V: Meško, Gorazd (ur.), Dobovšek, Bojan (ur.), Tominc, Bernarda (ur.). Criminal justice and security in Central and Eastern Europe: perspectives of rural safety, security and rural criminology: book of abstracts: [13th Biennial International Conference Criminal Justice and Security in Central and Eastern Europe: Perspectives of Rural Safety, Security and Rural Criminology: September 13–15, 2021, Ljubljana, Slovenia]. 1st ed. Maribor: University of Maribor, University Press. 2021, str. 23.

Andrej Sotlar

– SOTLAR, Andrej (avtor, diskutant), Brejc, Miha, Dolšček, Milivoj, Slapar, Janez, Žnidarič, Boris. Okrogla miza »Delovanje slovenskih varnostnih, obrambnih in zaščitno-reševalnih sil v osamosvojitveni vojni – pogled s tridesetletne distance«. V: Modic, Maja (ur.), et al. 22. dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 9. in 10. junij 2021: zbornik povzetkov. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor. 2021, str. 5–6.

– SOTLAR, Andrej, Lobnikar, Branko, Modic, Maja. Možnosti preoblikovanja Mestnega redarstva Mestne občine Ljubljana – ugotovitve raziskave. V: Modic, Maja (ur.), et al. 22. dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 9. in 10. junij 2021: zbornik povzetkov. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor. 2021, str. 56.

– Czapska, Janina (diskutant), Kešetović, Želimir (diskutant), SOTLAR, Andrej (diskutant), Nyzio, Arkadiusz (diskutant), Hołubiczko, Artur (diskutant). Problemy i wyzwania strażników gminnych w krajach postsocjalistycznych = Issues and challenges of municipal police officers in post-socialist countries: panel dyskusyjny = discussion panel. V: Międzynarodowa konferencja naukowa »Strażnik miejski,

czyli kto? Tożsamość zawodowa strażników miejskich dziś i jutro», = International conference »Municipal police officer – meaning who? Officers' professional identity now and in the future«: 4–5 listopada 2021, Kraków = November 4–5, 2021, Kraków: [program, abstrakty = programme, abstracts]. Kraków: Straż miejska. 2021, str. 20.

– SOTLAR, Andrej, Tominc, Bernarda. Zaznavanje varnosti v Sloveniji – od nacionalnih k lokalnim varnostnim pojavom. V: Meško, Gorazd (ur.). Varnost v lokalnih skupnostih – med ruralnimi in urbanimi perspektivami. 1. izd. Maribor: Univerza v Mariboru, Univerzitetna založba. 2021, str. 81–105.

– Brožič, Liliana (diskutant), Juvan, Jelena (diskutant), Grošelj, Klemen (diskutant), SOTLAR, Andrej (diskutant). Skupna varnostna in obrambna politika EU: vsi za enega, eden za vse ali vsak sam zase?: Akademski forum Nove univerze, online, 5. 5. 2021.

– SOTLAR, Andrej. Private security: 12 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2021/2022, zimski semester.

Ajda Šulc

– Pajnik, Mojca, Berzelak, Jernej, ŠULC, Ajda. Whose media?: how are media preferences related to citizen's populist worldviews. V: Pajnik, Mojca (ur.), Frelj, Mojca (ur.). After the summer of migration: right-wing populism, media and affect: Ljubljana, September 16–17, 2021. Ljubljana: Peace Institute. 2021, str. 13–15.

Bojan Tičar

– TIČAR, Bojan, Meško, Gorazd. Analiza pravnih podlag za policijsko delo v skupnosti in pravna odgovornost vodij policijskega okoliša. V: Meško, Gorazd (ur.), Kokoravec, Iza (ur.). 7. nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: policijsko delo v skupnosti in zagotavljanje varnosti v lokalnih skupnostih: konferenčni zbornik: [29. november 2021, Podčetrtek, Slovenija]. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Univerze. 2021, str. 93–103.

– TIČAR, Bojan. Uporaba pravice prostega preudarka v upravnih in prekrškovnih zadevah. V: Modic, Maja (ur.), et al. 22. dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 9. in 10. junij 2021: zbornik povzetkov. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor. 2021, str. 57.

– TIČAR, Bojan, Flander, Benjamin. A »Meta-right« in local context: the regulation and implementation of the right to security in local communities in Slovenia. V: Meško, Gorazd (ur.), Dobovšek, Bojan (ur.), Tominc, Bernarda (ur.). Criminal justice and security in Central and Eastern Europe: perspectives of rural safety, security and rural criminology: book of abstracts: [13th Biennial International Conference Criminal Justice and Security in Central and Eastern Europe:

Perspectives of Rural Safety, Security and Rural Criminology: September 13–15, 2021, Ljubljana, Slovenia]. 1st ed. Maribor: University of Maribor, University Press. 2021, str. 65.

– TIČAR, Bojan, Muženič, Martin. Handling weapons as a source of security threats in the local environment. V: Meško, Gorazd (ur.), Dobovšek, Bojan (ur.), Tominc, Bernarda (ur.). Criminal justice and security in Central and Eastern Europe: perspectives of rural safety, security and rural criminology: book of abstracts: [13th Biennial International Conference Criminal Justice and Security in Central and Eastern Europe: Perspectives of Rural Safety, Security and Rural Criminology: September 13–15, 2021, Ljubljana, Slovenia]. 1st ed. Maribor: University of Maribor, University Press. 2021, str. 71.

Bernarda Tominc

– TOMINC, Bernarda, Sotlar, Andrej. Policijsko delo (v skupnosti), ki ga radi spregledamo študija primera sodelovanja policije in gasilcev. V: Meško, Gorazd (ur.), Kokoravec, Iza (ur.). 7. nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: policijsko delo v skupnosti in zagotavljanje varnosti v lokalnih skupnostih: konferenčni zbornik: [29. november 2021, Podčetrtek, Slovenija]. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Univerze. 2021, str. 151–166.

Simon Vrhovec

– VRHOVEC, Simon, Caviglione, Luca, Wendzel, Steffen. Crème de la crème: lessons from papers in security publications. V: ARES 2021: The 16th International Conference on Availability, Reliability and Security: proceeding: Vienna, Austria, August 17–20, 2021. New York: ACM, Association for Computing Machinery. 2021, 9 str.

– Kodrič, Žiga, Jelovčan, Luka, VRHOVEC, Simon. Pregled uporabe veriženja blokov za zagotavljanje varnosti podatkov v pametnih zdravstvenih sistemih. V: Modic, Maja (ur.), et al. 22. dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 9. in 10. junij 2021: zbornik povzetkov. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor. 2021, str. 38.

– VRHOVEC, Simon. Digital forensics: 10 ur predavanj za tuje študente na mobilnosti Erasmus+, Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, študijsko leto 2020/2021, zimski semester.

7 Bibliografija raziskovalcev v letu 2021³

V letu 2021 so bili pedagoški delavci UM FVV mentorji 133 diplomskih, magistrskih in doktorskih del (v nadaljevanju navajamo samo mentorstva na magistrskem in doktor-

³ Pri delih v soavtorstvu med sodelavci Fakultete za varnostne vede je delo navedeno samo pri prvem avtorju.

skem študiju), člani 38 uredništev ter recenzenti pri 47 revijah in monografskih publikacijah.

Igor Areh

Članki in drugi sestavni deli:

- Jenič, Barbara Pia, AREH, Igor. The art of immersion with smell and sensorial theatre language. *Amfiteater: revija za teorijo scenskih umetnosti*, let. 9, št. 2, str. 100–119.
- AREH, Igor, Verkampt, Fanny, Allan, Alfred. Critical review of the use of the Rorschach in European courts. *Psychiatry, psychology, and law*, 23 str.
- Jaklin, Kaja, AREH, Igor. Analiza komunikacije v kazenskih sodnih postopkih. *Revija za kriminalistiko in kriminologijo*, letn. 72, št. 3, str. 245–263.
- AREH, Igor. Ko znanstveni dokazi postanejo sovražnik. *Odvetnik: glasilo Odvetniške zbornice Slovenije*, leto 23, št. 2, str. 44–47.
- AREH, Igor. Problematika in dileme različnih izvedenskih mnenj v istem postopku. *Odvetnik: glasilo Odvetniške zbornice Slovenije*, leto 23, št. 4, str. 26–30.
- Monografije in druga zaključna dela:
- AREH, Igor. Mnenje o osebnosti domnevne oškodovanke in verodostojnosti njenega pričanja: izvedensko mnenje: (št. 2412–2021). 53 str.
- AREH, Igor. Presoja metode izdelave izvedenskega mnenja in njegove znanstvene verodostojnosti: izvedensko mnenje: (št. 0102–2021). 54 str.
- AREH, Igor. Presoja metode izdelave izvedenskega mnenja in njegove znanstvene verodostojnosti: izvedensko mnenje: (št. 0209–2021). 48 str.
- AREH, Igor. Presoja metode izdelave izvedenskega mnenja in njegove znanstvene verodostojnosti: izvedensko mnenje: (št. 0401–2021). 49 str.
- AREH, Igor. Presoja metode izdelave strokovnega mnenja in njegove znanstvene oz. strokovne verodostojnosti: izvedensko mnenje: (št. 0505–2021). 50 str.
- AREH, Igor. Presoja strokovne oziroma znanstvene verodostojnosti izvedenskega mnenja: izvedensko mnenje: (št. 1312–2021). 45 str.

Mentorstvo pri doktorskih disertacijah

- Jaklin, Kaja. Analiza komunikacije v kazenskih sodnih procesih z uporabo Griffithsove mape vprašanj.

Mentorstvo pri magistrskem študiju:

- Ederer Ilič, Nika. Kriteriji za imenovanje psiholoških izvedencev v Evropski uniji.
- Slapnik, Katarina. Poznavanje novih psihoaktivnih substanc in njihovih učinkov na človekovo psiho in telo.
- Štefelin, Gabrijela. Pravni vidiki forenzične lingvistike.
- Kovačević, Aja. Rehabilitacijski programi v zaporih in njihov vpliv na uspešno reintegracijo in povratništvo obsojencev.

– Golić, Klara. Spletno nasilje in njegov vpliv na osnovnošolce.

– Pistotnik, Laura. Stres in izgorelost na delovnem mestu uslužbenca policije in uslužbenecv upravnih enot.

– Vidovič, Tjaša. Uporaba empirično nepreverjenih metod in tehnik v praksi sodnih izvedencev psihologov v Sloveniji.

Uredništvo:

- Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja.
- Mendez, Juan E (urednik). Principles on effective interviewing for investigations and information gathering. 1. izd. [Geneva]: APT, Association pour la prévention de la torture: Asociación para la prevención de la tortura: Association for the prevention of torture; Washington: American University, Washington College of Law, Center for Human Rights & Humanitarian Law, Anti-Torture; Oslo: Norwegian Centre for Human Rights, University of Oslo, VI, 35 str.

Recenzent:

- Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja.

Brane Ažman

Uredništvo:

- Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja.

Igor Bernik

Članki in drugi sestavni deli:

– Novak, Primož, BERNIK, Igor, Mihelič, Anže. Uvajanje nosljivih kamer v policijske postopke: vloga nadzora od spodaj navzgor. *Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja*, 2021, letn. 23, št. 2, str. 198–217.

– BERNIK, Igor. Uporaba elektronskega komuniciranja policije s prebivalstvom za izboljšanje povezanosti in promocijo policijskega dela v skupnosti. V: Meško, Gorazd (ur.), Kokoravec, Iza (ur.). 7. nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: policijsko delo v skupnosti in zagotavljanje varnosti v lokalnih skupnostih: konferenčni zbornik: [29. november 2021, Podčetrtek, Slovenija]. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Univerze. 2021, str. 185–199.

– BERNIK, Igor. Security changes for cyberspace users during COVID-19. V: Meško, Gorazd (ur.), Dobovšek, Bojan (ur.), Tominc, Bernarda (ur.). Criminal justice and security in Central and Eastern Europe: perspectives of rural safety, security and rural criminology: book of abstracts: [13th Biennial International Conference Criminal Justice and Security in Central and Eastern Europe: Perspectives of Rural Safety, Security and Rural Criminology: September 13–15, 2021, Ljubljana, Slovenia]. 1st ed. Maribor: University of Maribor, University Press. 2021, str. 27.

Mentorstvo pri magistrskem študiju:

– Novak, Ana. Vsakdanja uporaba svetovnega spleta in z uporabo povezane groznje.

Uredništvo:

– Journal of forensic research and crime studies; Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja.

Recenzent:

– Behaviour & information technology; Journal of information science; PloS one; Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja.

Eva Bertok

Članki in drugi sestavni deli:

– BERTOK, Eva, Meško, Gorazd, Schuster, Isabell, Tomaszewska, Paulina. Physical teen dating violence in high schoolstudents in Slovenia: prevalence and correlates. New directions for child and adolescent development.

Uredništvo:

– Kriminalistička teorija i praksa.

Recenzentka:

– Revija za kriminalistiko in kriminologijo.

Aleš Bučar Ručman

Članki in drugi sestavni deli:

– BUČAR-RUČMAN, Aleš. What does the (in)ability to react to the Covid-19 coronavirus reveal about our societies?. Inter faculty, vol. 10, str. 92–99.

– BUČAR-RUČMAN, Aleš. Genocide and forced migration: the dual victimisation of refugees escaping war and genocide. V: Eski, Yarin (ur.). Genocide and victimology, (Victims, culture and society). Abingdon; London; New York: Routledge, Taylor & Francis Group. 2021, str. 169–188.

– BUČAR-RUČMAN, Aleš. Sociološki vidiki življenja in občutkov ogroženosti v ruralnih in urbanih skupnostih v Sloveniji. V: Meško, Gorazd (ur.). Varnost v lokalnih skupnostih – med ruralnimi in urbanih perspektivami. 1. izd. Maribor: Univerza v Mariboru, Univerzitetna založba. 2021, str. 27–52.

– BUČAR-RUČMAN, Aleš (vodja projekta), Frangež, Danijela, Pavšič Mrevlje, Tinkara, Šulc, Ajda, Klun, Monika. Družbena vključenost in enaka pravica do mobilnosti za invalide: social inclusion and equal right to mobility for people with disabilities: raziskovalno poročilo. [Ljubljana]: Univerza v Mariboru, Fakulteta za varnostne vede, 2021. 44 str.

– Rodič, Blaž, BUČAR-RUČMAN, Aleš, Bernik, Igor. Modeliranje mednarodnih migrantskih tokov na Balkanu = Modeling international migrant flows in the Balkans. V:

Šprajc, Polona (ur.), et al. 40th International Conference on Organizational Science Development = 40. mednarodna konferenca o razvoju organizacijskih znanosti: values, competencies and changes in organizations = vrednote, kompetence in spremembe v organizacijah: conference proceedings = konferenčni zbornik: [online, Ms Teams, March 17–19, 2021], 40th International Conference on Organizational Science Development, March 17–19, 2021, online. 1st ed. Maribor: University of Maribor, University Press. 2021, str. 875–890.

– BUČAR-RUČMAN, Aleš. Vloga in pasti formalnega družbenega nadzorstva pri vključitvi priseljencev v lokalno skupnost. V: Meško, Gorazd (ur.), Kokoravec, Iza (ur.). 7. nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: policijsko delo v skupnosti in zagotavljanje varnosti v lokalnih skupnostih: konferenčni zbornik: [29. november 2021, Podčetrtek, Slovenija]. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Univerze. 2021, str. 105–116.

Intervju:

– Andrinek, Gašper (oseba, ki intervjuva), Badalič, Vasja (intervjuvanec), BUČAR-RUČMAN, Aleš (intervjuvanec). 11. september, 20 let kasneje: poraz civilne družbe, (Vroči mikrofon). Ljubljana: RTV Slovenija.

– Štefančič, Marcel (oseba, ki intervjuva), Šepec, Miha (intervjuvanec), BUČAR-RUČMAN, Aleš (intervjuvanec). Globe, verbalni delikt in nedostojnost, (Studio City). Ljubljana: Radiotelevizija Slovenija javni zavod.

– Škrjanc, Robert (oseba, ki intervjuva), Olaj, Anton (intervjuvanec), Kozina, Jože (intervjuvanec), Žaberl, Miroslav (intervjuvanec), BUČAR-RUČMAN, Aleš (intervjuvanec). Policija v službi ljudi?: Radio Slovenija, 1. program, informativni program, (Studio ob 17:00). Ljubljana: Radiotelevizija Slovenija javni zavod.

– Štefančič, Marcel (oseba, ki intervjuva), BUČAR-RUČMAN, Aleš (intervjuvanec). Represija & oblast, (Studio City). Ljubljana: Radiotelevizija Slovenija javni zavod.

Mentorstvo pri magistrskem študiju:

– Štrajhar, Anja. Integracija migrantov.

– Zorčič, Monika. Percepcija migrantov v Sloveniji.

– Babnik, Anja. Policijsko nasilje: primerjava nezakonite obravnave tujcev, priseljencev in državljanov.

– Poposki, Darko. Razpad Jugoslavije, sprememba političnega sistema in izseljevanje državljanov NJR Makedonije.

– Nikolovska, Maja. Uporaba mehke moči v mednarodnih odnosih – analiza primera Čila in Irana.

Uredništvo:

– Dve domovini: razprave o izseljenstvu, Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja.

– BUČAR-RUČMAN, Aleš (urednik, diskutant). COIL (Collaborated International Learning): International seminar on Asylum: Nihon University, College of Humanities and

Sciences, Japan & University of Maribor, Faculty of Criminal Justice and Security, Slovenia.

Recenzent:

– Crime, law and social change: an international journal; International criminology; Kriminologijes studijos; Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja.

Tinkara Bulovec

Članki in drugi sestavni deli:

– BULOVEC, Tinkara, Eman, Katja. Media reporting on sexual violence and harassment in nightlife entertainment spots in Slovenian urban and rural areas. Revija za kriminalistiko in kriminologijo, letn. 72, št. 4, str. 309–322.

– BULOVEC, Tinkara, Eman, Katja. Spolno nadlegovanje na območjih nočnega življenja v Pomurju. Anali PAZU HD, vol. 7, no. 1/2, str. 73–93.

Lana Cvikl

Članki in drugi sestavni deli:

– CVIKL, Lana. Učinkovitost pravnih sredstev v slovenskem zaporskem sistemu. V: Modic, Maja (ur.), et al. 22. dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 9. in 10. junij 2021: zbornik povzetkov. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor. str. 28.

Recenzentka:

– Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja.

Bojan Dobovšek

Članki in drugi sestavni deli:

– Bester, Deretha, DOBOVŠEK, Bojan. State capture: case of South Africa. NBP: nauka, bezbednost, policija, vol. 26, iss. 1, str. 73–87.

– Fedran, Jasna, Bren, Matevž, Ažman, Brane, DOBOVŠEK, Bojan. Povezanost integritete organizacije z načrtom integritete. Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja, letn. 23, št. 1, str. 40–72.

– Lepoša, Mateja, DOBOVŠEK, Bojan. Poznavanje in zadovoljstvo z delom Komisije za preprečevanje korupcije med prebivalci Pomurja. Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja, letn. 23, št. 1, str. 87–106.

– Loknar, Maja, DOBOVŠEK, Bojan. Webinar The Role of transnational organized crime in corruption. Is the denouncement a risk or an opportunity?. Revija za kriminalistiko in kriminologijo, apr.–jun. 2020, letn. 72, št. 2, str. 186–188.

– Loknar, Maja, DOBOVŠEK, Bojan. Z izobraževanjem proti korupciji: povzetek akademskega srečanja SEE–ACAD. Revija za kriminalistiko in kriminologijo, jul.–sep. 2021, letn. 72, št. 3, str. 281–285.

– Loknar, Maja, DOBOVŠEK, Bojan. Webinar The–cocai-

ne–pipeline–to–Europe: poročilo. Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja. 2021, letn. 23, št. 1, str. 110–112.

Mentorstvo pri magistrskem študiju:

– Krznar, Maja. Organizirana kriminaliteta v Republiki Hrvaški.

Uredništvo:

– European Journal of Policing Studies; Kriminalistička teorija i praksa; Revija za bezbednost: stručni časopis o korupciji i organizovanom kriminalu; Kriminalističke teme: časopis za kriminalističku teoriju i praksu; Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja.

Recenzent:

– Revija za kriminalistiko in kriminologijo; Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja.

Miha Dvojmoč

Članki in drugi sestavni deli:

– DVOJMOČ, Miha, Sotlar, Andrej, Škrabar, Bernarda, Ban, Boštjan, Erčulj, Vanja. Poklic detektiva v Republiki Sloveniji – zaznavanje študentov Fakultete za varnostne vede Univerze v Mariboru in mnenje slovenskih detektivov na tehničari. Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja, letn. 23, št. 1, str. 22–39.

– DVOJMOČ, Miha, Lunežnik, Patricija, Prisljan, Kaja. Adoption of advanced technological solutions in Slovenian private security companies. Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja, letn. 23, št. 4, str. 402–424.

– Primc, Teja, Lobnikar, Teja, Tratnik, Blažka, DVOJMOČ, Miha. Study of different forms of peer violence in primary and secondary schools a systematic literature review. Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja, letn. 23, št. 3, str. 264–302.

– DVOJMOČ, Miha, Kandolf, Sara, Tičar, Bojan. Analysis of imposing sanctions for offences in minor offences in Slovenian municipalities = Analiza sankcioniranja prekrškov v slovenskih občinah. Poslovodno računovodstvo, letn. 14, št. 1, str. 65–90.

– DVOJMOČ, Miha (avtor, vodja projekta), Sotlar, Andrej, Lobnikar, Branko, Prisljan, Kaja. Primerjava ureditve dejavnosti zasebno varnostnih subjektov v Sloveniji in državah članicah EU: ciljni raziskovalni projekt: celotno poročilo. Ljubljana: Fakulteta za varnostne vede, 2021. 225 str.

Monografije in druga zaključena dela:

– DVOJMOČ, Miha (avtor, vodja projekta), Sotlar, Andrej, Lobnikar, Branko, Prisljan, Kaja. Primerjava ureditve dejavnosti zasebno varnostnih subjektov v Sloveniji in državah članicah EU: ciljni raziskovalni projekt: celotno poročilo. Ljubljana: Fakulteta za varnostne vede, 2021. 225 str.

Intervju:

– DVOJMOČ, Miha (intervjuvanec). Zmotno je prepričanje uporabnikov, da brezplačne storitve niso plačali: intervju: Miha Dvojmoč, doktor pravnih znanosti. SiOL.net.

– Žišt, Damijana (oseba, ki intervjuva). Policijski sindikat Slovenije stavka. Hočejo, kar so podpisali. Pri Hojsu medtem objavili plače, toda ali so smeli? Rekorder dobil 9585 evrov bruto. Večer.

– Žišt, Damijana (avtor, oseba, ki intervjuva). Zlorabe notranjih informacij lahko podjetje uničijo: kibernetični napadi. Večer, ISSN 0350–4972. [Tiskana izd.], 3. feb. 2021, 77, [št.] 27, str. 4.

– Belca, Tijana. Kaj narediti, če vam vdrejo v uporabniški račun: družbena omrežja. Večer, 5. feb. 2021, 77, [št.] 29, str. 11.

Mentorstvo pri magistrskem študiju:

– Prešlič, Mitja. Regulacija zasebnih subjektov za delo na kriznih žariščih.

– Vukovič, Dalibor. Viri obveščanja pri napovedi kibernetičnega napada.

Recenzent:

– Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja.

Katja Eman

Članki in drugi sestavni deli:

– EMAN, Katja, Meško, Gorazd. Water crimes and governance: the Slovenian perspective. *International criminology*, vol 1, iss. 3, str. 208–219.

– EMAN, Katja, Bulovec, Tinkara. A case study of rural crime and policing in Pomurje region in Slovenia. *Journal of Rural Studies*, vol. 85, str. 43–51.

– Grčar, Silvo, EMAN, Katja, Sotlar, Andrej. Mirnodobne dejavnosti oboroženih sil kot vir ogrožanja okolja: ekološko-kriminološki pristop. Teorija in praksa: revija za družbena vprašanja, letn. 58, št. 1, str. 112–135.

Monografije in druga zaključna dela:

– EMAN, Katja, Hacin, Rok. Uvod v kartiranje kriminalitete. 1. izd. Maribor: Univerza v Mariboru, Univerzitetna založba, 2021, str. 204.

Intervju:

– EMAN, Katja, Podgajski, Mitja (odgovorni urednik). Pom. akad. dr. Katja Eman, (Po sledih napredka). Murska Sobota: TV IDEA – kanal 10.

– Zmrzlak, Sara (oseba, ki intervjuva), EMAN, Katja (intervjuvanec). V Sloveniji je največ klasičnega onesnaževanja okolja: Pomanjkanje čiste pitne vode ena ključnih težav 21. stoletja, (Euranet Plus). Ljubljana: Radiotelevizija Slovenija javni zavod.

Uredništvo:

– Revija za kriminalistiko in kriminologijo; Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja.

Recenzentka:

– Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja.

Vanja Ida Erčulj

Članki in drugi sestavni deli:

– Povšič, Katja, Čuk, Katarina, Milavec, Suzana, ERČULJ, Vanja, Seme, Katja, Gašperšič, Rok. Systemic azithromycin as an adjunct to scaling and root planing in patients with stage III/IV periodontitis: 12-month results of a randomized controlled clinical trial. *Clinical oral investigations*, vol. 25, iss. 10, str. 5997–6006.

– Grosek, Štefan, Kučan, Rok, Grošelj, Urh, Oražem, Miha, ERČULJ, Vanja, Lajovic, Jaro, Ivanc, Blaž, Novak, Milivoj, Prpić Massari, Larisa, Matanović, Suzana Mimica, Meštrovič, Julije, Borovečki, Ana. How health care professionals confront and solve ethical dilemmas – a tale of two countries: Slovenia and Croatia. *Croatian medical journal*, vol. 62, iss. 2, str. 120–129.

– ERČULJ, Vanja, Žiberna, Aleš. The role of online social support in patients undergoing infertility treatment – A comparison of pregnant and non-pregnant members. *Health communication*, 7 str.

– Škerlič, Sebastjan, ERČULJ, Vanja. The impact of financial and non-financial work incentives on the safety behavior of heavy truck drivers. *International journal of environmental research and public health*, letn. 18, št. 5, str. 1–14.

– Zver, Samo, Avčin, Simona, Bedreag, Ovidiu, Bizilj, Sanja, ERČULJ, Vanja, Jazbec, Janez, Puconja, Nina, Stanič, Rade, Jereb, Matjaž. Micafungin for candida infections in Slovenia and Romania. *Journal of infection in developing countries*, vol. 15, no. 6, str. 877–888.

– Boštjančič, Sara, Spirovska, Ana, Jerin, Aleš, ERČULJ, Vanja, Avčin, Simona, Kornhauser–Cerar, Lilijana, Grosek, Štefan. Serum hepcidin and ferritin as markers of iron deficiency in premature infants born at less than 32 weeks of gestation: prospective observational study. *Minerva pediatrica*, vol. 73, no. , str. 1–23.

– Brešan, Martina, ERČULJ, Vanja, Lajovic, Jaro, Ravljen, Mirjam, Sermeus, Walter, Grosek, Štefan. The relationship between the nurses work environment and the quality and safe nursing care: Slovenian study using the RN4CAST questionnaire. *PloS one*, vol. 16, iss. 12, str. 1–15.

– ERČULJ, Vanja. The 'young and the fearless': revisiting the conceptualisation of fear of crime. *Quality & quantity*, 16 str.

– Grosek, Jan, Košir, Jurij Aleš, Sever, Primož, ERČULJ, Vanja, Tomažič, Aleš. Robotic versus laparoscopic surgery for

colorectal cancer : a case-control study. *Radiology and oncology*, vol. 55, no. 4, str. 433–438.

– Hanuna, Sara, Rus, Meta, Štucin Gantar, Irena, ERČULJ, Vanja, Tekavčič Pompe, Manca, Grosek, Štefan. Noninvasive ventilation for respiratory distress syndrome is a potential risk factor for retinopathy of prematurity: single Slovenian tertiary center study. *Wiener klinische Wochenschrift*, vol. 133, iss. 13/14, str. 687–694.

– Kozjek, Tatjana, ERČULJ, Vanja. Mistreatment by patients: an analysis of the patient-related social stressors among Slovenian healthcare workers = Neprimerno ravnanje pacientov: analiza socialnih stresorjev, povezanih z delom s pacienti, med zaposlenimi v slovenskih zdravstvenih ustanovah. *Zdravstveno varstvo: Slovenian journal of public health*, letn. 60, št. 2, str. 90–96.

– ERČULJ, Vanja. Spletne skupnosti kot vir socialne opore pri zdravljenju neplodnosti. *Metina lista: spletna postaja za osebe širokih pogledov in aktivnega duha*, 3. maj 2021.

– ERČULJ, Vanja. Demonstracija uporabe metod tekstovnega rudarjenja: tipi socialne opore v spletni podporni skupnosti Neplodnost. *Udomačena statistika*, 22. apr. 2021.

Mentorstvo pri magistrskem študiju:

– Obreht, Grega. Uporaba Jacksonovega vprašalnika za merjenje strahu pred kriminaliteto pri mladih odraslih.

– Žarn, Natalija. Uporaba kratkega vprašalnika za merjenje dimenzij osebnosti po teoriji velikih pet v varstvoslovju.

Recenzentka:

– International criminology; Quality & quantity; Social indicators research; *Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja*.

Benjamin Flander

Članki in drugi sestavni deli:

– FLANDER, Benjamin. Epidemija in ukrepi za njeno zajezitev: omejitve gibanja na občine in »policijska ura«. *Revija za kriminalistiko in kriminologijo*, letn. 72, št. 1, str. 51–64.

Mentorstvo pri magistrskem študiju:

– Osrajnik, Aljaž. Demokratični nadzor varnostno-obveščevalnih služb v Kanadi.

– Tomc, Žiga. Verodostojnost prosilcev za mednarodno zaščito.

Uredništvo:

– *Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja*.
– FLANDER, Benjamin (urednik, avtor dodatnega besedila), Tičar, Bojan (urednik, avtor dodatnega besedila), Modic, Maja (urednik, avtor dodatnega besedila), Lobnikar, Branko (urednik, avtor dodatnega besedila), Cvikel, Lana (ure-

dnik, avtor dodatnega besedila). Organizacija in nadzor policije v izbranih državah: zbornik raziskovalnega dela študentov Fakultete za varnostne vede in Pravne fakultete Univerze v Mariboru.

Recenzent:

Revija za kriminalistiko in kriminologijo; Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja.

Danijela Frangež

Članki in drugi sestavni deli

– Praček, Robert, FRANGEŽ, Danijela. Kriminalistična preiskava samomora kot sumljive smrti. V: Roškar, Saška (ur.), Videtič Paska, Alja (ur.). *Samomor v Sloveniji in svetu: opredelitev, raziskovanje, preprečevanje in obravna*. Ljubljana: Nacionalni inštitut za javno zdravje. 2021, str. 465–479.

Mentorstvo pri magistrskem študiju:

– Lapšak, Mía. Odnos slovenske družbe do nasilja v družini.
– Apollonio, Damjan. *Preiskovanje tihotapljenja ljudi*.

Uredništvo:

– *Kriminalistična teorija i praksa*.

Recenzentka:

– International criminology; Policijska i sigurnost; *Revija za kriminalistiko in kriminologijo; Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja*.

Rok Hacin

Članki in drugi sestavni deli:

– HACIN, Rok, Meško, Gorazd. Samozaznava legitimnosti policistov in pravosodnih policistov: podobnosti in razlike. *Revija za kriminalistiko in kriminologijo*, letn. 72, št. 2, str. 141–152.

– HACIN, Rok, Eman, Katja. Kriminaliteta in zaznava varnostnih groženj pri policistih v urbanih in ruralnih skupnostih. V: Meško, Gorazd (ur.). *Varnost v lokalnih skupnostih – med ruralnimi in urbani perspektivami*. 1. izd. Maribor: Univerza v Mariboru, Univerzitetna založba. 2021, str. 107–134.

Intervju:

– HACIN, Rok (intervjuvanec). Rok Hacin, nagrajenec Evropskega kriminološkega združenja. *UMniverzum: interna revija Univerze v Mariboru*, št. 14, str. 35–36.

Uredništvo:

– *Revija za kriminalistiko in kriminologijo*.

Recenzent:

– *Frontiers in psychology; International criminology;*

International journal of comparative and applied criminal justice; Journal of criminology.

Iza Kokoravec

Članki in drugi sestavni deli:

– KOKORAVEC, Iza, Meško, Gorazd, Haen Marshall, Ineke. Juvenile delinquency and victimisation: urban vs rural environments. Revija za kriminalistiko in kriminologijo, letn. 72, št. 4, str. 323–336.

– KOKORAVEC, Iza, Meško, Gorazd. Policijsko delo z mladimi. V: Meško, Gorazd (ur.), KOKORAVEC, Iza (ur.). 7. nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: policijsko delo v skupnosti in zagotavljanje varnosti v lokalnih skupnostih: konferenčni zbornik: [29. november 2021, Podčetrtek, Slovenija]. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Univerze. 2021, str. 117–131.

– KOKORAVEC, Iza, Meško, Gorazd. Mladoletniško prestopništvo v Sloveniji skozi leta. V: Meško, Gorazd (ur.). Varnost v lokalnih skupnostih – med ruralnimi in urbani perspektivami. 1. izd. Maribor: Univerza v Mariboru, Univerzitetna založba. 2021, str. 199–229.

Mojca Kompara Lukančič

Članki in drugi sestavni deli:

– KOMPARA LUKANČIČ, Mojca. Jezikovne kompetence v angleščini pri študentih, univerzitetnih profesorjih in podpornem osebju. Jezikoslovni zapiski: zbornik Inštituta za slovenski jezik Frana Ramovša, letn. 27, št. 1, str. 121–138.

– KOMPARA LUKANČIČ, Mojca. Italian dictionaries of abbreviations and the preparation of entries of the Italian–Slovene dictionary of abbreviations. Lexikos, vol. 31, str. 195–213.

– KOMPARA LUKANČIČ, Mojca. Language learning with physical activity: the case of learning Italian in tourism. Training, language and culture, vol. 5, iss. 3, str. 10–28.

– KOMPARA LUKANČIČ, Mojca, Omrčen, Darija. Introduction of movement into classes of the Italian language and an analysis of the most common linguistic issues. V: Potočnik Topler, Jasna (ur.), Kompara Lukančič, Mojca (ur.). Jezik in turizem = Language and tourism = Sprache und Tourismus. 1. izd. Maribor: Univerza v Mariboru, Univerzitetna založba. 2021, str. 87–108.

– Potočnik Topler, Jasna, KOMPARA LUKANČIČ, Mojca. Predgovor. V: Potočnik Topler, Jasna (ur.), Kompara Lukančič, Mojca (ur.). Jezik in turizem = Language and tourism = Sprache und Tourismus. 1. izd. Maribor: Univerza v Mariboru, Univerzitetna založba. 2021, str. 1–2.

Uredništvo:

– Potočnik Topler, Jasna (urednik), KOMPARA LUKANČIČ, Mojca (urednik). Jezik in turizem = Language and tourism = Sprache und Tourismus. 1. izd. Maribor:

Univerza v Mariboru, Univerzitetna založba.

Recenzentka:

– Jezik in turizem = Language and tourism = Sprache und Tourismus.

Branko Lobnikar

Članki in drugi sestavni deli:

– Gabrovec, Branko, Zupan, Tilen, Kropce, Srečko, LOBNIKAR, Branko. Police instruments of restraint against persons with health problems Analysis of the use of expert grips and holds as forms of physical force. Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja, letn. 23, št. 4, str. 379–401.

– Primc, Teja, LOBNIKAR, Branko, Prisljan, Kaja. Violence against the elderly – analysis of further research needs based on a systematic review of research. Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja, letn. 23, št. 3, str. 303–335.

– Prezelj, Iztok, LOBNIKAR, Branko. Oblikovanje medinstitucionalnega modela za identifikacijo in spremljanje radikalizacije v smeri nasilja. Evro-atlantski bilten, vol. 2, no. 3, str. 1–6.

– LOBNIKAR, Branko, Prisljan, Kaja. Vpliv pandemije covid-19 na izvajanje policijske dejavnosti v Sloveniji: pogled slovenskih policistov. V: Meško, Gorazd (ur.), Kokoravec, Iza (ur.). 7. nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: policijsko delo v skupnosti in zagotavljanje varnosti v lokalnih skupnostih: konferenčni zbornik: [29. november 2021, Podčetrtek, Slovenija]. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Univerze. 2021, str. 5–21.

– LOBNIKAR, Branko, Vogt, Catharina, Kersten, Joachim. Roadmap towards an integrated European response to domestic violence. V: Lobnikar, Branko (ur.), Vogt, Catharina (ur.), Kersten, Joachim (ur.). Improving frontline responses to domestic violence in Europe. 1st ed. Maribor: University of Maribor, University Press. 2021, str. 329–341.

– LOBNIKAR, Branko, Prisljan, Kaja. Modeli pristopi in izzivi policijske dejavnosti v Sloveniji. V: Meško, Gorazd (ur.). Varnost v lokalnih skupnostih – med ruralnimi in urbani perspektivami. 1. izd. Maribor: Univerza v Mariboru, Univerzitetna založba. 2021, str. 165–197.

Monografije in druga zaključna dela:

– Prezelj, Iztok, LOBNIKAR, Branko, Sotlar, Andrej, Vuga Beršnak, Janja, Kolak, Anja, Prisljan, Kaja, Modic, Maja, Kocjančič, Klemen, Ferlin, Anica. Radikalizacija v smeri nasilja: temeljni koncepti, izbrani tuji pristopi in primer Slovenije = Radicalization towards violence: key concepts, selected foreign approaches and the case of Slovenia, (Knjižna zbirka Varnostne študije).

– Jereb, Karmen (sodelavec pri raziskavi), Koporec Oberčkal, Aleksander (sodelavec pri raziskavi), LOBNIKAR, Branko (sodelavec pri raziskavi), Prisljan, Kaja (sodelavec pri

raziskavi), Slak, Boštjan (sodelavec pri raziskavi). Assessment of National response platform pilot: deliverable 4.5: deliverable report for IMPRODOVA Grant Agreement Number 787054. [Münster: IMPRODOVA Consortium, Deutsche Hochschule der Polizei, 2021]. 28 str. financer: EU, Horizon 2020 research and innovation programme, 787054, Improving Frontline Responses to High Impact Domestic Violence, IMPRODOVA.

– LOBNIKAR, Branko, Cesar, Katarina, Selak, Špela, Crnkovič, Nuša, šorgo, Andrej, Gabrovec, Branko. Raziskava o doživljanju epidemije COVID-19 med študenti: poročilo o opravljeni raziskavi (med študenti varnostnih ved). Ljubljana: Nacionalni inštitut za javno zdravje, 2021.

Intervju:

– LOBNIKAR, Branko. izjava dneva. MMC RTV SLO: prvi multimedijški portal.

– Pirc, Tatjana (oseba, ki intervjuva, avtor), Musil, Bojan (intervjuvanec, avtor), Rajgelj, Barbara (intervjuvanec, avtor), LOBNIKAR, Branko (intervjuvanec, avtor). Protest je naša pravica: v demokratični družbi sta svoboda izražanja in pravica do mirnega zbiranja temeljni pravici, (Vroči mikrofoni). Ljubljana: Radiotelevizija Slovenija javni zavod.

– Slaček, Nina (oseba, ki intervjuva, avtor), Prezelj, Iztok (intervjuvanec, avtor), LOBNIKAR, Branko (intervjuvanec, avtor). V vse bolj polariziranih družbah je tudi radikalizirano nasilje pogostejše: za uspešno naslavljanje radikalizacije, ki vodi v nasilje, bodo potrebni novi pristopi, (Glasovi svetov). Ljubljana: Radiotelevizija Slovenija javni zavod.

– Pirc, Tatjana (oseba, ki intervjuva, avtor), LOBNIKAR, Branko (intervjuvanec, avtor). Vitrina Slovenija o protestih: Branko Lobnikar, (Zgodbe). Ljubljana: Radiotelevizija Slovenija javni zavod.

– LOBNIKAR, Branko (intervjuvanec). Kdo je ravnal narobe – Knovs ali policija?: oddaja Odmevi, TV Slovenija, 1. program.

Mentorstvo pri magistrskih delih:

– Mrazovič-Kavaš, Natalija. Analiza programov deradikalizacije v Evropi in možnosti implementacije v Sloveniji.

– Rován, Lara. Implementacija policijskega dela v skupnosti na območju Policijske postaje Ribnica.

– Traven, Tilen. Organizacija urgentnih zdravstvenih dejavnosti zdravstva v primeru terorističnega napada na zdravstveni zavod.

– Doljak, Ester. Spletno postopanje med zaposlenimi v Sloveniji.

– Krpič, Mateja. Spolno nadlegovanje na delovnem mestu – sodna praksa v Sloveniji.

– Berkopec, Matjaž. Verska duhovna oskrba v slovenski policiji.

– Pucko, Monika. Vpliv in preprečevanje nezaželenih vedenjskih dejavnikov na delovnem mestu na zdravje zaposlenih.

– Kunaver, Maruša. Vpliv zadovoljstva na delovnem mestu na delovno uspešnost.

– Grašič, Sarah. Zagotavljanje ustreznih pogojev za delo v policiji z vidika trpinčenja in drugih odklonskih vedenj.

Uredništvo:

– Journal of forensic research and crime studies; Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja

– LOBNIKAR, Branko (urednik), Vogt, Catharina (urednik), Kersten, Joachim (urednik). Improving frontline responses to domestic violence in Europe. 1st ed. Maribor: University of Maribor, University Press, 2021. II, 352 str.

– LOBNIKAR, Branko (urednik), Vogt, Catharina (urednik), Kersten, Joachim (urednik). Improving frontline responses to domestic violence in Europe. 1st ed. Maribor: University of Maribor, University Press, 2021. 360 str.

Recenzent:

– Revija za kriminalistiko in kriminologijo; Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja.

– Gabrovec, Branko (avtor, ilustrator). Celovito upravljanje nasilja nad zaposlenimi v zdravstvenem in socialno-varstvenem sistemu. 1. izd. Maribor: Univerza v Mariboru, Univerzitetna založba, 2021. II, 94 str.

– Ferjan, Marko, Podbregar, Iztok, Novak, Antonia, Šprajc, Polona, Jereb, Eva, Novak, Vesna, Urh, Marko, Ferjan, Marko (urednik). Izzivi kadrovskega managementa v XXI. stoletju. 1. izd. Maribor: Univerza v Mariboru, Univerzitetna založba, 2021. 158 str.

Blaž Markelj

Članki in drugi sestavni deli:

– MARKELJ, Blaž. Informacijska ne-varnost?. Pravna praksa: 2. sep. 2021, leto 40, št. 33, str. 3.

Mentorstvo pri magistrskih delih:

– Runkelj, Matjaž. Kibernetska varnost pametnih omrežij.

– Mervič, Eneja. Odnos do zasebnosti in varnosti podatkov v aplikacijah m-zdravja.

Uredništvo:

– European journal of security and safety.

Recenzent:

– Revija za kriminalistiko in kriminologijo; Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja.

Gorazd Meško

Članki in drugi sestavni deli:

– Nivette, Amy E., MEŠKO, Gorazd, et al. A global analysis of the impact of COVID-19 stay-at-home restrictions on crime. Nature human behaviour.

– MEŠKO, Gorazd, Lobnikar, Branko. Police reforms in Slovenia in the past 25 years. Policing: a journal of policy and practice, vol. 15, iss. 1, str. 237–250.

– MEŠKO, Gorazd, Urbas, Vojko. Delo policije na področju preiskovanja kriminalitete v Sloveniji v času covida-19 s poudarkom na prvem valu epidemije covida-19 spomladi 2020. Revija za kriminalistiko in kriminologijo, letn. 72, št. 1, str. 21–35.

– MEŠKO, Gorazd. Reminiscenca o policijskem delu v skupnosti, raziskovanju in razvoju policijskega dela v skupnosti v Sloveniji. V: Meško, Gorazd (ur.), Kokoravec, Iza (ur.). 7. nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: policijsko delo v skupnosti in zagotavljanje varnosti v lokalnih skupnostih: konferenčni zbornik: [29. november 2021, Podčetrtek, Slovenija]. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Univerze. 2021, str. 55–68.

– MEŠKO, Gorazd, Modic, Maja, Sotlar, Andrej. Veliki obeti in spreminjajoči se razvoj policijskega dela v skupnosti. V: Meško, Gorazd (ur.), Kokoravec, Iza (ur.). 7. nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: policijsko delo v skupnosti in zagotavljanje varnosti v lokalnih skupnostih: konferenčni zbornik: [29. november 2021, Podčetrtek, Slovenija]. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Univerze. 2021, str. 201–216.

– Pirnat, Urška, MEŠKO, Gorazd. Zaznave družbenih procesov, varnostnih težav in policije v urbanih soseskah – primer Ljubljane. V: Meško, Gorazd (ur.). Varnost v lokalnih skupnostih – med ruralnimi in urbani perspektivami. 1. izd. Maribor: Univerza v Mariboru, Univerzitetna založba. 2021, str. 135–163.

– Urbas, Vojko, MEŠKO, Gorazd. Editorial = Uvodnik. Revija za kriminalistiko in kriminologijo, okt.–dec. 2021, letn. 72, št. 4, str. 289–290.

– MEŠKO, Gorazd. Uvodnik. V: MEŠKO, Gorazd (ur.). Varnost v lokalnih skupnostih – med ruralnimi in urbani perspektivami. 1. izd. Maribor: Univerza v Mariboru, Univerzitetna založba. 2021, str. 1–3.

Monografije in druga zaključna dela:

– Aebi, Marcelo F., Caneppele, Stefano, Harrendorf, Stefan, Hashimoto, Yuji Z., Jehle, Jörg–Martin, Khan S., Tara, Kühn, Olivia, Lewis, Chris, Molnar, Lorena, Thórisdóttir, Rannveig, Smit, Paul, MEŠKO, Gorazd. European sourcebook of crime and criminal justice statistics 2021, (UNILCRIM, no. 1, 2021), 455 str.

Intervju:

– MEŠKO, Gorazd (intervjuvanec). Epidemija precej oklestila urbani kriminal. Delo, leto 63, št. 139, str. 4.

Mentorstvo pri doktorskih disertacijah:

– Pirnat, Urška. Oblike, vzroki in odzivi na kriminaliteto v urbanih lokalnih skupnostih.

Mentorstvo pri magistrskih delih:

– Aflek, Darko. Prikrita oblika nasilja – cyberbullying.
– Završnik, Eva. Sharenting na družbenem omrežju Facebook z vidika varnosti in zasebnosti otrok.

– Zadnik, Nastja. Strah pred kriminaliteto v Ljubljani.
– Napret, Mateja. Vrstniško nasilje v zasavskih srednjih šolah.

Uredništvo:

– Aktual'nye problemy ekonomiki i prava; Arhivum Kryminologii; European Journal of Probation; European journal on criminal policy and research; International criminology; International journal of criminal justice sciences; International journal of social inquiry; Policing: An international journal of police strategies & management; Revija za kriminalistiko in kriminologijo; Rossijskij kriminologičeskij vzglád; Slovenski judo: strokovna revija Judo zveze Slovenije; Vestnik kriminalistiki.

– MEŠKO, Gorazd (urednik), Dobovšek, Bojan (urednik), Tominc, Bernarda (urednik). Criminal justice and security in Central and Eastern Europe: perspectives of rural safety, security and rural criminology: book of abstracts: [13th Biennial International Conference Criminal Justice and Security in Central and Eastern Europe: Perspectives of Rural Safety, Security and Rural Criminology: September 13–15, 2021, Ljubljana, Slovenia]. 1st ed. Maribor: University of Maribor, University Press, 2021. VII, 126 str.

– MEŠKO, Gorazd (urednik), Dobovšek, Bojan (urednik), Tominc, Bernarda (urednik). Criminal justice and security in Central and Eastern Europe: perspectives of rural safety, security and rural criminology: book of abstracts: [13th Biennial International Conference Criminal Justice and Security in Central and Eastern Europe: Perspectives of Rural Safety, Security and Rural Criminology: September 13–15, 2021, Ljubljana, Slovenia]. 1st ed. Maribor: University of Maribor, University Press, 146 str.

– MEŠKO, Gorazd (urednik), Kokoravec, Iza (urednik). 7. nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: policijsko delo v skupnosti in zagotavljanje varnosti v lokalnih skupnostih: konferenčni zbornik: [29. november 2021, Podčetrtek]. 1. izd. Maribor: Univerza v Mariboru, Univerzitetna založba, 216 str.

– MEŠKO, Gorazd (urednik). Varnost v lokalnih skupnostih – med ruralnimi in urbani perspektivami. 1. izd. Maribor: Univerza v Mariboru, Univerzitetna založba, 230 str.

Recenzent:

– Arhivum Kryminologii; Crime and delinquency; Crime, law and social change: an international journal; European journal of crime, criminal law and criminal justice; European journal of criminology; journal of the European Society of Criminology; European journal on criminal policy

and research; Journal of investigative psychology and offender profiling; Journal of Asian architecture and building engineering; Maastricht journal of European and comparative law; Policing: An international journal of police strategies & management; Pravnik: revija za pravno teorijo in prakso; The Prison journal; Quality & quantity; Social indicators research; Temida: časopis o viktimizaciji, ljudskim pravima i rodu.

– Ignjatović, Đorđe (urednik, avtor dodatnega besedila). Kaznena reakcija u Srbiji: tematska monografija. Deo 11, (Biblioteka Crimen, 54). Beograd: Pravni fakultet u saradnji sa Kriminološkom sekcijom Srpskog udruženja za krivično-pravnu teoriju i praksu, IX, 329 str.

– Lukić, Natalija. Kriminalitet kompanija: kriminološki aspekt, (Edicija Crimen, 51). Beograd: Pravni fakultet u saradnji sa Kriminološkom sekcijom Srpskog udruženja za krivično-pravnu teoriju i praksu, 201 str.

Anže Mihelič

Članki in drugi sestavni deli:

– MIHELJIČ, Anže, Jelovčan, Luka, Prisljan, Kaja. Internal and external drivers for compliance with the COVID-19 preventive measures in Slovenia: The view from general deterrence and protection motivation. PLoS one, no. 11.

– MIHELJIČ, Anže, Jelovčan, Luka, Prisljan, Kaja. Survey on attitudes towards COVID-19 preventive measures and protective behavior in Slovenia. SocArXiv.

Recenzent:

– Aslib journal of information management; PLoS one.

Maja Modic

Članki in drugi sestavni deli

– MODIC, Maja, Areh, Igor, Flander, Benjamin, Lobnikar, Branko, Pavšič Mrevlje, Tinkara. Uvodnik. V: Modic, Maja (ur.), et al. 22. dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 9. in 10. junij 2021: zbornik povzetkov. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Maribor. 2021, str. 1–2.

Uredništvo:

– Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja.
– MODIC, Maja (urednik), Areh, Igor (urednik), Flander, Benjamin (urednik), Lobnikar, Branko (urednik), Pavšič Mrevlje, Tinkara (urednik). 22. dnevi varstvoslovja, Ljubljana, 9. in 10. junij 2021: zbornik povzetkov.

Tinkara Pavšič Mrevlje

Članki in drugi sestavni deli:

– PAVŠIČ MREVLJE, Tinkara, Erčulj, Vanja. Coping strategies and physical health in police units dealing with serious crime: does work experience count?. Policing: a journal

of policy and practice, vol. 15, iss. 3, str. 1832–1841.

Mentorstvo pri magistrskih delih:

– Fras, Melisa. Verižno gledanje televizijskih serij v povezavi z osebnostnimi lastnostmi in duševnim zdravjem.

Uredništvo:

– Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja.

Recenzentka:

– Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja.

Kaja Prisljan

Članki in drugi sestavni deli:

– Likeb Nenezić, Maša, PRISLAN, Kaja. Vključevanje prebivalcev k prepoznavanju varnostnih problemov v lokalnih skupnostih: Primer mestne občine Ljubljana. varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja, letn. 23, št. 2, str. 145–173.

– Jereb, Karmen, Koporec Oberčkal, Aleksander, PRISLAN, Kaja, Slak, Boštjan, Lobnikar, Branko. Frontline response to domestic violence in Slovenia. V: Lobnikar, Branko (ur.), Vogt, Catharina (ur.), Kersten, Joachim (ur.). Improving frontline responses to domestic violence in Europe. 1st ed. Maribor: University of Maribor, University Press. 2021, str. 257–276.

Monografije in druga zaključena dela

– Gabrovec, Branko, Korpnik, Nande, Jaušovec, Marko, Skalicky Klemenčič, Vanja, PRISLAN, Kaja, Lobnikar, Branko, Pajnkihar, Majda, Vrbnjak, Dominika, Babič, Asja, Kršič, Ivana, Potisek, Robert. Analiza arhitekturnih rešitev slovenskih zdravstvenih in socialno varstvenih zavodov: končno poročilo. Ljubljana: Nacionalni inštitut za javno zdravje, 2021. 120 str.

– PRISLAN, Kaja, Gabrovec, Branko, Babič, Asja, Lobnikar, Branko. Pregled arhitekturnih elementov, prostorskih/okoljskih dejavnikov in rešitev, ki vplivajo na varnost pacientov in zaposlenih v zdravstvenih zavodih ter socialno varstvenih zavodih (DP4): raziskovalno poročilo. Ljubljana: Nacionalni inštitut za javno zdravje, 2021. 59 str.

– PRISLAN, Kaja (avtor, vodja projekta), Lobnikar, Branko, Modic, Maja, Slak, Boštjan, Mihelič, Anže. Razvoj celovitih modelov ocenjevanja nacionalnovernostne ogroženosti in merjenja uspešnosti, učinkovitosti ter kakovosti policijskega dela: pregled tujih pristopov, dobrih praks in njihova aplikacija za Slovenijo: ciljni raziskovalni projekt 2021: vmesno raziskovalno poročilo delovni sveženj 1: Pregled pristopov, ki se uporabljajo v državah EU in drugje v tujini, za ocenjevanje varnostnih razmer in ogroženosti na nacionalni oz. širši teritorialni ravni. Ljubljana: Univerza v Mariboru, Fakulteta za varnostne vede, 2021. IV, 80 str.

Mentorstvo pri magistrskih delih:

- Štern, Sara. Javna zaznava prednosti uporabe nosljivih kamer v policijskih postopkih.
- Podgorski, Katrin. Model delovne uspešnosti pravosodnih policistov.

Uredništvo:

- SN Social sciences.

Recenzentka:

- IEEE security & privacy: building confidence in a networked world; Revija za kriminalistiko in kriminologijo; Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja.
- Jaatun, Martin Gilje (urednik), Køien, Geir M. (urednik), Kulyk, Oksana (urednik). EICC '21: proceedings of the 2021 European Interdisciplinary Cybersecurity Conference: Targu Mures, Romania (virtual), (ACM proceedings). New York (NY): Association for Computing Machinery.

Boštjan Slak

Uredništvo:

- Kriminalistična teorija i praksa.

Recenzent:

- Revija za kriminalistiko in kriminologijo.

Andrej Sotlar

Članki in drugi sestavni deli:

- SOTLAR, Andrej, Dvojmoč, Miha. Zasebno varovanje in korporativna varnost v času epidemije covid-19 v Sloveniji. Revija za kriminalistiko in kriminologijo, letn. 72, št. 1, str. 79–90.
- SOTLAR, Andrej, Grizold, Anton, Vuga Beršnak, Janja. Po treh desetletjih v kompetentno vodenje in učinkovito zagotavljanje nacionalne varnosti Republike Slovenije. Evro-atlantski bilten, vol. 2, no. 2, str. 1–5.
- SOTLAR, Andrej, Tominc, Bernarda. Zaznavanje varnosti v Sloveniji – od nacionalnih k lokalnim varnostnim pojavom. V: Meško, Gorazd (ur.). Varnost v lokalnih skupnostih – med ruralnimi in urbanimi perspektivami. 1. izd. Maribor: Univerza v Mariboru, Univerzitetna založba. 2021, str. 81–105.
- SOTLAR, Andrej. Uvodnik. Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja. 2021, letn. 23, št. 2, str. 119–120.
- Monografije in druga zaključena dela
- SOTLAR, Andrej (avtor, vodja projekta), Modic, Maja, Lobnikar, Branko. Preoblikovanje Mestnega redarstva Mestne uprave Mestne občine Ljubljana na podlagi posodobitve občinskega programa varnosti Mestne občine Ljubljana: raziskovalni projekt: raziskovalno poročilo. Ljubljana: Univerza v Mariboru, Fakulteta za varnostne vede, 2021. 83 str.

Mentorstvo pri magistrskih delih:

- Božjak, Žiga. Analiza izobraževalnega sistema za varnostno osebje v Republiki Sloveniji.

Uredništvo:

- Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja; Visuomenes saugumas ir viesioji tvarka.

Recenzent:

- International journal of emergency management; Revija za kriminalistiko in kriminologijo; Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja.

Ajda Šulc

Članki in drugi sestavni deli:

- ŠULC, Ajda, Vehovar, Vasja, Brečko, Barbara Neža, Bučar–Ručman, Aleš. Differences in cyberbullying victimisation and perpetration according to age and locality in Slovenia. Revija za kriminalistiko in kriminologijo, letn. 72, št. 4, str. 337–349.

Bojan Tičar

Članki in drugi sestavni deli:

- Primec, Andreja, TIČAR, Bojan. Recent developments of cyber-offences in Slovenia. Iliria, international review, vol. 11, no. 1, str. 43–62.
- TIČAR, Bojan. Analysis of legal powers of municipal wardens they possess to ensure safety at the local level. Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja, letn. 23, št. 3, str. 250–263.
- TIČAR, Bojan, Rakar, Iztok. Decentralizacija državne oblasti in varnostni ukrepi občin za preprečevanje širjenja COVID-19 v letu 2020 = Decentralisation of state powers and municipalities' security actions to prevent the spread of COVID-19 virus in the year 2020. Poslovodno računovodstvo, letn. 14, št. 1, str. 91–102.
- TIČAR, Bojan, Meško, Gorazd. Analiza pravnih podlag za policijsko delo v skupnosti in pravna odgovornost vodij policijskega okoliša. V: Meško, Gorazd (ur.), Kokoravec, Iza (ur.). 7. nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: policijsko delo v skupnosti in zagotavljanje varnosti v lokalnih skupnostih: konferenčni zbornik: [29. november 2021, Podčetrtek, Slovenija]. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Univerze. 2021, str. 93–103.

Mentorstvo pri magistrskih delih:

- Novak, Ana. Ekonomskopravna analiza pravne ureditve finančnih instrumentov.
- Bukovinski, Patricija. Notranja pravna ureditev korporativne varnosti: primer Slovenske železnice.

Uredništvo:

- Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja.

Recenzent:

- Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja.

Bernarda Tominc

Članki in drugi sestavni deli

- TOMINC, Bernarda, Sotlar, Andrej. Policijsko delo (v skupnosti), ki ga radi spregledamo študija primera sodelovanja policije in gasilcev. V: Meško, Gorazd (ur.), Kokoravec, Iza (ur.). 7. nacionalna konferenca o varnosti v lokalnih skupnostih: policijsko delo v skupnosti in zagotavljanje varnosti v lokalnih skupnostih: konferenčni zbornik: [29. november 2021, Podčetrtek, Slovenija]. 1. izd. Maribor: Univerzitetna založba Univerze. 2021, str. 151–166.

Uredništvo:

- Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja.

Simon Vrhovc

Članki in drugi sestavni deli:

- VRHOVEC, Simon, Mihelič, Anže. Redefining threat appraisals of organizational insiders and exploring the moderating role of fear in cyberattack protection motivation. *Computers & security*, 2021, 28 str.
- Klemenc, Lara, VRHOVEC, Simon, Mihelič, Anže. Zaznavanje tveganj pri sprejemanju tehnoloških vsadkov. *Elektrotehniški vestnik*, letn. 88, št. 4, str. 174–182.
- FUJS, Damjan, VRHOVEC, Simon, Vavpotič, Damjan. Know your enemy: user segmentation based on human aspects of information security. *IEEE access*, vol. 9, str. 157306–157315.
- Kodrič, Žiga, VRHOVEC, Simon, Jelovčan, Luka. Securing edge-enabled smart healthcare systems with blockchain: a systematic literature review. *Journal of internet services and information security*, vol. 11, no. 4, str. 19–32.
- VRHOVEC, Simon, Markelj, Blaž. The relation between project team conflict and user resistance in software projects. *PloS one*, no. 11, e0260059.
- Fujs, Damjan, VRHOVEC, Simon, Vavpotič, Damjan. Kategorizacija uporabnikov na podlagi njihovega z informacijsko varnostjo povezanega znanja, stališč in vedenja: pilotna študija. *Uporabna informatika*, letn. 29, št. 3, str. 163–169.
- Jelovčan, Luka, VRHOVEC, Simon, Fujs, Damjan. Survey about protection motivation on social networking sites: University of Maribor students. *ArXiv.org*.
- VRHOVEC, Simon. Survey about social engineering and the Varni na internetu awareness campaign, 2020. *ArXiv.org*.

- Jelovčan, Luka, VRHOVEC, Simon, Mihelič, Anže. Survey about cyberattack protection motivation in higher education: Academics at Slovenian universities. *ArXiv.org*.

Mentorstvo pri magistrskih delih:

- Klemenc, Lara. Vpliv zaznanih tveganj na sprejemanje vstavljenih tehnologij.

Uredništvo:

- Eureka: Social and Humanities; Frontiers in computer science; International Journal of Cyber Forensics and Advanced Threat Investigations; Journal of cyber security and mobility; Journal of wireless mobile networks, ubiquitous computing and dependable applications.

Recenzent:

- Aslib journal of information management; Energies; Energy research & social science; Frontiers in computer science; IEEE transactions on engineering management; International journal of advanced computer science and applications; International journal of cyber forensics and advanced threat investigations; International journal of project management; Journal of cyber security and mobility PloS one; Smart cities; Varstvoslovje: revija za teorijo in prakso varstvoslovja.

8 Pedagoško delo raziskovalcev Inštituta za varstvoslovje

Igor Areh, izredni profesor, je predaval in izvedel vaje pri predmetih Psihologija v pravosodju in policiji, Forenzična psihologija ter Preiskovalna psihologija. V okviru programa Erasmus+ je predaval tujim študentom pri predmetu Forensic psychology.

Branko Ažman, višji predavatelj, je predaval in izvedel vaje pri predmetu Varstvoslovna terminologija (angleški jezik).

Igor Bernik, redni profesor, je predaval pri predmetih Osnove informacijske varnosti, Kibernetska varnost, Zagotavljanje varnosti informacij, Varnost kibernetskega prostora, Varnost pametnih sistemov ter Obvladovanje informacijske varnosti. V okviru programa Erasmus+ je predaval tujim študentom pri predmetu Security in Cyberspace.

Aleš Bučar Ručman, izredni profesor, je predaval pri predmetih Osnove sociologije za varstvoslovce, Nasilje in družba, Sociološke teorije v varstvoslovju ter Migracije, kriminaliteta in varnost. V okviru programa Erasmus+ je predaval tujim študentom pri predmetih Violence and society ter Sociological theories in criminal justice and security studies.

Lana Cvikel, predavateljica, je predavala in izvedla vaje pri predmetu Kazenskopравни sistem RS in izvedla vaje pri predmetih Upravno pravo in javna uprava, Pravna ureditev javne uprave, Kazenskopравни sistem RS, Upravne notranje zadeve in azilno pravo, Temelji pravnega sistema in državne ureditve, Uvod v razumevanje prava in države ter Kazensko pravo.

Bojan Dobovšek, redni profesor, je predaval pri predmetih Organizirana kriminaliteta, Gospodarska kriminaliteta, Transnacionalna kriminaliteta ter Kriminaliteta belih ovratnikov. V okviru programa Erasmus+ je predaval tujim študentom pri predmetu White collar crime ter Organized crime.

Miha Dvojmoč, docent, je predaval pri predmetih Nacionalnovernostni sistem ter Metode v obveščevalni dejavnosti ter predaval in izvedel vaje pri predmetih Zasebno varovanje in detektivska dejavnost, Zasebno varstvo, Korporativna obveščevalna dejavnost, Integralna korporativna varnost ter Zasebnovarnostna industrija in izvedel vaje pri predmetu Pravo o prekrških. V okviru programa Erasmus+ je predaval tujim študentom pri predmetih Corporative Intelligence Activity ter Integral corporate security.

Katja Eman, izredna profesorica, je predavala pri predmetu Kriminologija in viktimologija ter Varnostni sistemi in mednarodne varnostne integracije, predavala in izvedla vaje pri predmetih Ekološka kriminologija z elementi varstva okolja ter Kriminaliteta belih ovratnikov in izvedla vaje pri predmetih Gospodarska kriminaliteta, Viktimologija ter Varnost v lokalnih skupnostih. V okviru programa Erasmus+ je predavala tujim študentom pri predmetih Green Criminology and Environmental Justice ter White Collar Crime.

Vanja Erčulj, docentka, je predavala pri predmetih Metode raziskovanja in statistika, Opisna in sklepna statistika, Raziskovanje varnostnih pojavov ter Metodologija družboslovnega raziskovanja in multivariatne statistične metode.

Benjamin Flander, izredni profesor, je predaval pri predmetih Temelji pravnega sistema in državne ureditve ter Upravne notranje zadeve in azilno pravo in predaval ter izvedel vaje pri predmetih, Uvod v razumevanje prava in države ter Človekove pravice v kazenskem pravosodju.

Danijela Frangež, izredna profesorica, je predavala pri predmetih Kriminalistika, Kriminalistična metodika ter Preiskovanje izbranih oblik kriminalitete in predala in izvedla vaje pri predmetu Oblikovanje strategije preiskovanja kriminalitete. V okviru programa Erasmus+ je predavala tujim študentom pri predmetu Criminal investigation.

Rok Hacin, docent, je predaval in izvedel vaje pri predmetih Penologija, Kriminologija in kriminalitetna politika ter Osnove kriminologije s penologijo in izvedel vaje pri predmetih Kriminologija in viktimologija ter Krizno upravljanje z naravnimi in drugimi nesrečami.

Iza Kokoravec, asistentka, je izvedla vaje pri predmetih Osnove kriminologije s penologijo ter Kriminologija in viktimologija.

Mojca Kompara Lukančič, docentka, je predavala in izvedla vaje pri predmetu Strokovna terminologija (ang. jezik) in izvedla vaje pri predmetu Varstvoslovna terminologija (ang. jezik).

Branko Lobnikar, redni profesor, je predaval pri predmetih Strateško upravljanje varnostnih organizacij, Organizacijsko vedenje in razvoj kadrov, Organizacija pluralne policijske dejavnosti in pooblastila in predaval in izvedel vaje pri predmetu Odklonskost na delovnem mestu.

Blaž Markelj, docent, je predaval pri predmetu Varnost pametnih sistemov in predaval in izvedel vaje pri predmetih Varnost informacijskih sistemov, Varnost, zasebnost in zaupanje v mobilne sisteme, Tehnično varovanje ter Informacijska varnost poslovnih sistemov.

Gorazd Meško, redni profesor, je predaval pri predmetih Osnove kriminologije s penologijo, Kriminologija in viktimologija, Kriminologija in kriminalitetna politika, Viktimologija ter Varnost v lokalnih skupnostih. V okviru programa Erasmus+ je predaval tujim študentom pri predmetih Penology, Victimology, Safety and security in local communities ter Criminology and victimology.

Anže Mihelič, asistent, je izvedel vaje pri predmetih Uvod v razvoj programske opreme, Razvoj programske opreme, Informatika v varnostnih vedah, Računalništvo in informatika v varstvoslovju, Osnove informacijske varnosti ter Zagotavljanje varnosti informacij.

Maja Modic, docentka, je predavala in izvedla vaje pri predmetih Osnove policijske dejavnosti, Teorije policijske dejavnosti ter Družbeno nadzorstvo. V okviru programa Erasmus+ je predavala tujim študentom Theories of Policing ter Introduction to Policing.

Tinkara Pavšič Mrevlje, docentka, je predavala in izvedla vaje pri predmetih Sodna in preiskovalna psihologija ter Psihologija v varstvoslovju. V okviru programa Erasmus+ je predavala tujim študentom Psychology in Criminal Justice.

Kaja Prislan, docentka, je predavala pri predmetih Temelji vodenja in upravljanja varnostnih organizacij ter Zagotavljanje varnosti informacij, in predavala in izvedla vaje pri predmetih, Vodenje in upravljanje varnostnih organizacij ter Vedenjski vidiki informacijske varnosti.

Boštjan Slak, docent, je predaval in izvedel vaje pri predmetih Kriminalistična taktika in tehnika, Kriminalistično-obveščevalna dejavnost in kriminalistična strategija ter Oblikovanje strategije preiskovanja kriminalitete in izvedel vaje pri predmetih Kriminalistika, Organizirana kriminaliteta ter Transnacionalna kriminaliteta.

Andrej Sotlar, izredni profesor, je predaval pri predmetih Nacionalnovarnostni sistem, Zasebno varovanje in detektivska dejavnost, Varnostni sistemi in mednarodne varnostne integracije, Zasebno varstvo ter Zasebnovarnostna industrija. V okviru programa Erasmus+ je predaval tujim študentom pri predmetu Private security.

Ajda Šulc, asistentka, je izvedla vaje pri predmetih Osnove sociologije za varstvoslovce, Sociološke teorije v varstvoslovju, Nasilje in družba, Metode raziskovanja in statistika, Raziskovanje varnostnih pojavov, Opisna in sklepna statistika ter Metodologija družboslovnega raziskovanja in multivariatne statistične metode.

Bojan Tičar, redni profesor, je predaval pri predmetih Upravno pravo in javna uprava, Pravna ureditev javne uprave, Upravne notranje zadeve in azilno pravo, Korporativno upravljanje in forenzični finančni nadzor ter Pravo o prekrških.

Bernarda Tominc, predavateljica, je predavala in izvedla vaje pri predmetih Krizno upravljanje z naravnimi in drugimi nesrečami, Osnove obveščevalne dejavnosti, Nacionalnovarnostni sistem ter Mednarodno varnostno sodelovanje in izvedla vaje pri predmetih Metode v obveščevalni dejavnosti ter Varnostni sistemi in mednarodne varnostne integracije.

Simon Vrhovec, docent za informacijsko varnost, je predaval pri predmetih Uvod v razvoj programske opreme, Računalništvo in informatika v varstvoslovju, Razvoj programske opreme ter Informatika v varnostnih vedah, predaval in izvedel vaje pri predmetoma Digitalna forenzika ter Varnost pametnih sistemov in izvedel vaje pri predmetih Varnost kibernetnega prostora, Kibernetna varnost ter Obvladovanje informacijske varnosti. V okviru programa Erasmus+ je predaval tujim študentom pri predmetu Digital forensics.

Zbrali in uredili Kiara Ropoša in
Iza Kokoravec

Omi Hodwitz (ur.): The Origins of Criminological Theory

London in New York: Routledge, 2022, 184 strani

(Izvori kriminološke teorije)

Knjiga *The origins of criminological theory* je rezultat programa *Inside Out*, v katerem študenti kazenskega pravosodja nudijo podporo obsojencem pri raziskovanju in pisanju akademskih del, v katerih predstavijo razvoj kriminoloških teorij v določenem obdobju in lasten pogled na kriminološka spoznanja, ki izhaja iz specifičnosti njihovega položaja (tj. obsojenca na prestajanju zaporne kazni). Knjiga se osredotoča na zgodovinski razvoj kriminoloških teorij in obsega osem poglavij, v katerih so predstavljene pravičnost v antični Grčiji in Rimu, razumevanje nedolžnosti in krivde v srednjem veku, doba razsvetljenstva in vloga človeške narave v kriminalnosti, razvoj klasične kriminološke šole, utilitarizma in pozitivizma, v obliki psiholoških in bioloških razlag kriminalnosti posameznika, rojstvo rehabilitacije storilcev in pojav restorativne pravičnosti, ter predstavlja pomemben prispevek na področju kriminologije obsojencev.¹

Omi Hodwitz v uvodnem poglavju predstavi tri ključna vprašanja, ki predstavljajo okvir knjige: 1) Kaj je kriminologija?; 2) Kdaj se je kriminologija pojavila?; in 3) Kako se je kriminologija razvijala? Knjiga hkrati prikazuje razvoj filozofije kaznovanja, ki vpliva na namene, cilje in strategije kaznovanja.

Ronald Nold, Kelley Massingale in Omi Horowitz v poglavju o pravičnosti v antični Grčiji in Rimu izpostavijo temelje filozofskih razprav o pravičnosti in kaznovanju. Antične družbe so imele deterministični pogled na svet (vključno s kriminaliteto), kjer je posameznikov (ne)uspeh v rokah nadnaravnih sil (antičnih bogov), ki se »igrajo« s svobodno voljo ljudi. To je obdobje stratifikacije družb, kjer je moč v rokah

obsojenci (ali še vedno prestajajo kazni zapor), podajajo nova »insiderska« spoznanja o zaporih, izhajajoč iz dvojne narave položaja, v katerem so se znašli, kot (nekdanji) obsojenec in raziskovalec/akademik (Earl, 2016; Richard in Ross, 2001).

¹ Kriminologija obsojencev (ang. Convict criminology) predstavlja specifično strujo kriminologije, kjer raziskovalci, ki so nekdanji